

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSEG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA
DEBRECEN, JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG U. 1. SZ.
TELEFON: 27-89. (HÁROM MELLÉK-ÁLLOMÁS)

KELETMAGYARORSZÁGI
NAPLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK: HAVONTA 2.40 P. MEGYED-
ÉVRE 7 P., FELEÉVRE 14 P., EGY ÉVRE 26 PENGŐ
EGYES SZÁM 10 FILLÉR. VASÁRNAP 20 FILLÉR

XIV. ÉVFOLYAM, 67. SZÁM.

Debrecen, 1937 március 24 szerda

ÁRA: 10 FILLÉR

Heves vita a francia képviselőházban a legutóbbi véres események miatt

A jobboldali pártok parlamenti vizsgálóbizottság kiküldését indítványozták
Nem vetették fel a kormányt szemben a bizalmi kérdést

Páris, március 23. Nagy érdeklődés közben kezdte meg a francia képviselőház kedden délután a Clielyben történt rendezvények vitáját. Először Tixier képviselő terjesztette elő interpellációját. Kérdezi, hogy a kormány milyen intézkedéseket szándékszik tenni, hogy megakadályozza a március 1-én kimondott általános sztrájkhoz hasonló zavarok megismétlődését. Kérdezi a kormánytól, milyen intézkedéseket szándékszik tenni a szakszervezetek ellen, amelyek a március 18-i általános sztrájk kimondásával komoly zavarokat idéztek elő.

De Launay demokrata néppárti képviselő ezzel válaszolt a miniszterelnököt és politikai barátait, hogy gyűlöletet szítanak s ezzel megakadályozzák a honvédelem igazi képviselését.

Pontou-Duplessy köztársasági szövetségszervező képviselő esodálkozása, nek adott kifejezését amiatt, hogy Blum miniszterelnök, a régi politikus, aki uralomra jutása alkalmával kijelentette, hogy a köztársasági elvek szerint akar kormányozni, most meg akar fosztani egyes francia állampolgárokat szabadságjogaiktól. Tudjuk majd a módját annak, hogyan kell szembeállítani az elnyomókkal — mondta befejezésül a jobboldali pártok nagy tapsa közben.

Rethole radikális szocialista képviselő interpellációjában kérdezte a kormánytól, hajlandó-e haladéktalanul feloszlítani a köztársaságellenes ligákat?

Ybarne Garay, a francia szocialista párt képviselői csoportjának elnöke tette szavát ezután a elchyi drámát és a vérontásért való felelősséget. A jobboldali köztársasági szövetség részéről a következő napirendi indítványt terjesztette a képviselőház elé:

A képviselőház ragaszkodik a vételemnyilvánítás szabadságának egyik legegységesebb formájához és ezért felszólítja a kormányt, hogy minden francia állampolgár számára biztosítsa a gyűlékezési szabadság jogának a törvény keretei között való zavartalan gyakorlását. A napirendi indítvány javasolja, hogy a képviselőház 44 tagú vizsgálóbizottságot küldjön ki a elchyi véres események eredetének és lefolyásának tisztázása céljából. A napirendi javaslat nem tartalmaz nyilatkozatot a kormány iránti bizalommal kapcsolatban.

— Ez nem tarthat így tovább — folytatta Garay —, a kommunista-

kat a komintern fizeti és teljesíti a parancsait. Németország félelmetes hadseregét szervezett s nem tűné, hogy határain belül a kommunizmus, mint második hatalom berendezkedjék.

Ezután Blum miniszterelnök lepett a szóbeli emelvényre. Mindenekelőtt megállapította, hogy a közrend nem forgott veszélyben és Franciaország tudja ezt az igazságot. A kormánynak az a köteles-

sége, hogy teljes nyíltsággal levonja az események következményeit még akkor is, ha a képviselőháznak egyik vagy másik csoportját megsértene. Meg fogja védeni a köztársaságot. Lehet, hogy a nép rekedő erejére szükség lesz. Hangsúlyozta, hogyha szükség lesz büntető intézkedésekre, azok nem fognak elmaradni. Kérte végül a képviselőház bizalmát, hogy a kormány az maradjon, ami a napirendi nemzeti kormány és a közjólét kormányja. Az ülést ezután felfüggesztették.

A pápa enciklikája a német egyházellenes törekvések ellen

„Csak felületes lelkek beszélhetnek nemzeti isten, vagy nemzeti vallás tévtanáról” —
„Az egyház jogait és szabadságát a Mindenható nevében meg fogja védemezni”

Rómából jelentik: Az Osservatore Romano közli. XI. Pius pápa enciklikáját a német püspökökhöz.

A pápai enciklika három részre oszlik. Az első rész a konkordátummal foglalkozik, a második rész az Istenben és az anyaszentegyházban való hittel foglalkozik, míg a harmadik rész Isten igazságát kéri mindazok számára, akik fenyegetésekkel, vagy igéretekkel arra ragadtatták magukat, hogy Krisztus ellen beszéljenek.

— Minden jóakarató ember tudni fogja — hangsúlyozza a pápai enciklika —, hogy melyik oldalon keresse a békefontókat.

Az a felfogás, amely állítólagos ősgermán elképzelések szerint

a sorsot helyezi Isten helyébe és az a tan, amely a fajt, a népet, az államot, vagy az államformát teszi minden értékkel legmagasabb normájává, felszereli a dolgok rendjét.

Csak felületes lelkek beszélhetnek nemzeti isten vagy nemzeti vallás tévtanáról...

A kinyilatkoztatást semilyen emberi kéz nem egészítheti ki és nem pótolhatja olyan önkényes kinyilatkoztatásokkal, amelyeket bizonyos szövegről a vér és a faj mítoszából akarnak levezetni.

Az enciklikának az a része, amely a német iskolai oktatás kérdésével foglalkozik, hangsúlyozza, hogy

a konkordátumnak idevonatkozó pontjait tartották be a legkevésbé Németországgal.

— Az egyház sokasom fogja ismeri olyan iskolát, amelyekben a vallásos oktatás nem szabad

és amelyekben a tanítás szelleme a többi tantárgyakban is keresztény ellenes. Isten a tanuak, hogy nincs több kívánságunk, mint az, hogy álljon helyre az igazi béke Németországban az egyház és az állam között. Ha azonban hiányunk kívül ez a béke nem fog bekövetkezni.

Így az egyház jogait és szabadságát a Mindenható nevében meg fogja védemezni.

Három lovagias ügy a hajdunánási választás körül

A benyújtott ajánlások el fogadásáról szerdán dönt a választási biztos — A Független kisgazdapárt bejelentése a belügyminiszteriumban

Mint ismeretes, a hajdunánási választási harc során három lovagias ügy támadt. Gaál Olivér, akit Dűsö Jánosné nyilaskeresztes agitátornő vasárnap inzultált, Szentkirályi Lajos és Albrecht Ferenc útján lovagias elégtételt kért az agitátornő férjétől. Dűsö János budapesti törvényszéki titkáról, Dűsö János Szemere Béla főorvost kérte fel segédjéül. Az a hír, mely szerint Prónay Pál volna a másik segéd, tévedés. Prónay Pál a kisgazdapárt tagja.

A másik lovagias ügy Deneslay-

Dinich Ödön és Szentpály Kálmán hajdunánási nyilaskeresztes ügyvéd között támadt, a harmadik lovagias ügy Deneslay-Dinich Ödön és Dűsö János között. Dűsö lovagias elégtételt kért Deneslay-Dinichtől, aki feleségét „szélsőséges némburnek” nevezte.

A segédek mindhárom lovagias ügyben ma délután ülnek össze.

AZ AJANLÁSOK FELÜLBIRÁLÁSA

Mint ismeretes, dr. Benkó Géza és Szakács Andor pártja nyújtott

be ajánlásokat. Baróthy Zoltán táblai tanácselnök választási biztos hétfő óta folytatja az ajánlások felülvizsgálását. Az eredmény azonban csak szerdán hirdeti ki. Előreláthatólag mindkét párt ajánlását elfogadják.

A KISGAZDAPÁRT PANASZAI

A független kisgazdapárt tegnap irásban bejelentést tett a belügyminiszteriumban és a hajdunánási választókerületben állítólag történt hatósági beavatkozások és befolyások kivizsgálását

Jó husvétja lesz, ha Böde-sonkát vesz!

Nagy választék prágai módon és házilag készített perzselt sonkákból.

Böde Csapó ucca 8. és Kossuth ucca 57. szám alatti üzleteiben.

kérte. Két panaszt tett szavá a bejelentésben.

Az egyik panasz: a Nemzeti Egység Pártjának jelöltje, Benkő Géza vármegyei főügyész egyik választási beszédében kijelentette a hajduhadházi választók előtt, hogy tényezállatokat eszközöl ki számukra.

A másik panaszpont szerint Benkő Géza kormányparti képviselő-jelölt az egyik ülésen bejelentette, hogy a megye átvállalja Hajduhadház nyugdíjterhet és közbenjár, hogy elengedjék Hajduhadház 110.000 pengős állami tartozását. A kiszagdapárt közli, hogy nem sokkal Benkőnek a kijelentése után az alispántól állítólag leirat érkezett Hajduhadház községi

előjáróságához: ha a község nyolc napon belül előterjesztést tesz az iránt, hogy a megye vállalja át a nyugdíjterhetet és járjon közbe a 110.000 pengős állami tartozás elengedéseért, ő vállalja ennek a kérdésnek illetékes fórumokhoz való közvetítését.

A kiszagdapárt panaszával szemben a NEP részéről azt hangoztatják, hogy semmiféle törvényteleniségről nincsen szó. A tényezállatok juttatása a gazdaközönység számára már régebben elhatározott dolog volt, viszont Hajduhadház terheinek esőkkentése olyan kivánság, amely régebben felmerült, mellyel kapcsolatban illetékes megyei körök jóindulatukat régebben nyilvánították.

Miért lépett vissza Leiter Ferenc, a nyilasjelölt?

Mint ismeretes, a nyilaskeresztes párt nem adott be ajánlást. Leiter Ferenc, a nyilaskeresztes jelölt érdekes nyilatkozatot tett ennek okára vonatkozólag Rusznayk Iván fővárosi hírlapíró előtt.

Leiter Ferenc elmondotta, hogy nagyon szegényli az esetet, hogy Gaál Gaszton fia ellen az inzultust elkövették. Arra a kérdésre, hogy talán azért nem indultak a nyilasok, mert nem volt elég aláírásuk, így nyilatkozott Leiter Ferenc.

Háromszor annyi ajánlásom van elzárva az íróasztalom fiókjában, mint amennyi az induláshoz kell. De nem adom ki az íveket, bármit szól is hozzá a párt. Elzárta őket. En döntök afelől, indulok-e, vagy nem, én pedig — mond-

ja egészen halkán — ezután az inzultus után nem állhatok a becsültes hajdúvárosi gazdák elé. Akkor, amikor a pártra úgyis azt mondják mindig, hogy verekedő párt, akkor nem lett volna szabad, hogy éppen az egyik vezető verekedjen. Nagyon rosszul esett nekem, hogy agitátoraim a vidéken mindenütt a Független Kiszagda Pártot szidták. Bejelentettem pártomnak, hogy nem indulok a nánási kerületben és nem vállalom tovább felelősséget azért, ami mostan Hajdúnánáson történik. Amiért felelősséget vállaltam, annak levontam a konzekvenciáját. A mostani pártomban valószínűleg nem is maradok meg.

A nemzeti csapatok előnyomultak Cordobánál

Cordoba, márc. 23. A nemzeti csapatok a Cordobától északra elterülő szakaszon heftőn folytatták előnyomulásukat. A hadműveletek a Cordoba-Madrid vasútvonal mellett kezdődtek Belvez és Espiel közelében. A nemzetiek északkeleti irányban nyomulnak előre. A nagy havazás ellenére minden nagyobb nehézség nélkül folytatják előnyomulásukat s

eddig sikerült elfoglalni Villa Nueva és Olcaracejos községeket.

A kormánycsapatok első vonalait minden nagyobb nehézség nélkül beverték a nemzetiek, a vasútvonal közelében azonban heves ellen-

állásra találtak. A kormánycsapatok itt megerősítették állásaikat.

Madrid, márc. 23. Kedden reggel a nemzeti csapatok a Jarama szakaszon Morata de Tayuna közelébe újabb támadást indítottak. Az ütközet másfél óra hosszat tartott. Heves tüzéségi előkészítéssel kezdődött a támadás, amelyet azután a gyalogság rohama követett.

A MADRIDI KIRALYI PALOTA KÖRÜL FOLYIK A HARC

A Liberté haditudósítása szerint a madridi egyetemi város és a Compo de Moro frontszakaszain a nemzeti csapatok behatoltak a királyi palota közelében fekvő ue-

cákba, ahol most heves uccai harcok folynak.

VALENCIÁBAN 350 FOGLYOT LEMESZÁROLTAK A VÖRÖSÖK

A nemzeti főhadiszállás jelentése szerint Valenciában az elmúlt napokban ismét borzalmas tömeggyilkosság történt. A vörös milícia minden bírói ítélet nélkül lemészárolt 350 politikai foglyot, akiket azzal gyanúsítottak, hogy rokonszenveznek a nemzeti mozgalommal. A foglyokat géppuskák elé

Kérje mindenütt Klein Géza elismert józú

kenyerét.

Telefon 28-34

állították s három sortűzzel kasszálták végig őket. Egyetlenegy egy sem menekült meg közülük.

Mussolini éles beszéde bizonyos „anglikán szószékek” ellen

Róma, március 23. A fasizmus alapításának 18. évfordulója alkalmából Róma nagy ünnepek színhelye volt. Mussolini beszédet intézett az egybegyűltekhöz:

— A fasizmus megalapításának tizenyolcadik évfordulóját ma — ezúttal először — a megvalósult olasz birodalomban ünnepeljük, megvalósítva ezzel azt a célt, amelyet annak idején a San Sepolero téren rendezett hősiesség hangulátú gyűlésen magunk elé tűztünk.

— Ez az évforduló összeesküvés jól sikerült afrikai utazásom befejezésével. Ez az utazás, amelyet sem korábbi időre nem tettünk, sem idő előtt abba nem hagytunk, lehetővé teszi számomra annak megállapítását, hogy az olaszok munkája kezdő átváltoztatni a pusztá steppéket lakott földekké és termékeny talajjává s hogy az ott épült út, amely a világ egyik leghosszabb és legszebb útja, minden tekintetben méltó a régi Róma konzuli útjaihoz. (Lelkes éljenzés.)

— Ez az évforduló éppen arra az időre esik, amikor a szokott viharok egyike dühöng a nagy-szerű fasizta Olaszország ellen. (Lelkes éljenzés.)

— Ez a hadjárat ismét a mi gyönyörű Olaszországunk ellen folyik és a rohamot újságpapírok indítot-

ták meg. Ez a zavaros firkaáradat logikusan összefügg

bizonyos anglikán szószékekkel, amelyekről mindig nagy készséggel igyekeznek meglátni a szájkát a más szemében, holott az ő szemük tisztálátását százéves gerendák akadályozzák.

— Nem sikerül nekik megingatni a nyugalmunkat és még kevésbé sikerül megingatni az olasz nép nyugalmát. A túlórald ravaszágával szembeállítjuk a mi kétségbevonhatatlan lojalitásunkat.

— Azt mondják, hogy az olasz nép könnyen felejt. Ez csak egyike annak a sok állításnak, amelyet idegen szemlélő oly könnyen tesz. Én azonban kijelentem:

az olasz népek nagyon jó emlékező tehetsége van és ez a nép tud várni is.

Mi negyven évig vártunk, hogy bosszút álljunk Aduáért. A bosszu mégis sikerült nekünk és ha az olasz nép emlékezőtehetsége egyszer alábbhagyna, akkor majd fel-frissítjük és feltűzeljük.

— Emlékezzétek és készüljétek! Ez a mai ünnepség jelzava!

A százezernyi tömeg szünni nem akaró viharos lelkesedéssel fogadta a Duce szavait.

Az OTI a debreceni bérház építkezés mielőbbi megindítását kéri

Az OTI bérházépítkezéséről mindenki azt hitte, hogy a közeljövőben az építkezés kezdetét veszi, azonban az idő eltelt anélkül, hogy ezen munkálatokra vonatkozó intézkedések megtétele volna.

Az Ipartestület elnökségének az OTI elnökéhez intézett felterjesztésére most az intézet vezérigazgatójának rendeletéből azt közölte, hogy a debreceni bérházépítkezés

vázlattevét az intézet elnöksége f. évi március hó 11-én tartott ülésében a végleges kivitel alapjául elfogadta s ennek alapján a kiviteli tervek és részletes költségvetési kiírás elkészítése folyamatban van és végül: a kiírások elkészítése után az intézet a nyilvános versenytárgyalást az egyes munkák biztosítására haladék nélkül meg fogja hirdetni.

Erődítményeket építenek a csehek az Erdős-Kárpátokban

Berlin, március 23. A Völkischer Beobachter feltűnésteltető tudósításban leleplezi az osztrák határ mentén folyó cseh erődítmény-munkálatokat.

A lap szemtanuk jelentéseire hivatkozik és azt írja, hogy az egész határ mentén cseh részről lázas erődítési munkálatok folynak és pedig legelső sorban a Pozsony-Ligetújfalu—Berg—Landenburg szakaszon. Sokszáz munkás dolgozik ezeken az erődítménye és vezérkari tisztek parancsnoksága

alatt hat katonai osztag. A munkásoknak szigorúan leikére kötötték, hogy felétetlen titoktartást tanúsítsanak.

Az Erdős-Kárpátokban szintén nagy erődítményi munkálatok folynak. Az erődökben a tüzérség számára fedezéket létesítenek.

Képkiallítás

(Gambrinus atjáró)

KÉPSZALONBAN, Telefon 34-56

Husvétra maradandó értéket vásároljon

Halász ékszerésztől

Nagy választék, árak 1 P-től.



— Epekő, vesekő és hólyagkö-
betegek, valamint azok, akik húgy-
savas sók túlzott mennyiségben és kősze-
nyben szenvednek, a természetes
Ferenc József keserűvíz használata
által béműködésük elrendezését, az
emésztésük előmozdítását és állapo-
tuk javulását érhetik el.

.....

x ÖTVEN FILLERERT megkaphatja
kiadóhivatalunkban a „Csalfa délibáb”
című rendkívül érdekes regényt, 160
oldalas, izléses kiállítású, Husvétii aján-
déknek alkalmas.



Eredeti zacskó 2 darabbal..... P 0.24
Eredeti doboz 20 darabbal..... P 1.80

Két és fél évi fegyházra ítélték Cseh Mátyást, aki agyonütötte mes'érét

Három éven belül apa és fia szándékos emberölés miatt került a vádlottak padjára. — Nógrády Ferenc özvegyének megrázó vallomása a bíróság előtt.

Ez év január 18-án, mint annak idején részletesen megírtuk, a Cegléd uccán Cseh Mátyás kerékgyártósgéd úgy febbeverte mesterét, Nógrády Ferencet, hogy az sérülései következtében meghalt a klinikán. A rendőrségre önként ment jelentkezni Cseh Mátyás, aki azóta fogságban van. Dr. Altdorfer István ügyész szándékos emberölés büntetvével vádolta meg Cseh Mátyást, aki kedden délelőtt került dr. Tokay Gyula tanácselnök elé.

A vádirat ismertetése után az elnök megkérdezte Cseh Mátyástól, hogy azonos-e azzal a Cseh Mátyással, akinek apja egyik segédjének agyonütése miatt a bíróság elé került és nyolc hónapra ítélték halált okozó testisértes miatt.

— Igen hangzik a halk válasz —, az apám került kellemetlen helyzetbe, de nem ő volt az előidézője. Nem tehetett arról, ami történt.

— Mondja el, mi történt a Cegléd uccai műhelyben? Bűnösnek érzi magát?

— Nem vagyok bűnös. En négy hónapja dolgoztam már mint kerékgyártósgéd a Nógrády Ferenc műhelyében.

Heti hat pengő volt a fizetésem és teljes ellátás. Nem volt semmi baj köztünk, csak a mester nem akarta kiadni a béremet, hiába kértem.

— Nem volt baj a lopásokkal?

— Hát azért bizony baj volt, mert a mester lakásából, mikor nem voltak odahaza és reám bízta a kulcsokat, elloptak egy zálogcédulát három aranygyűrűről, eltűnt a műhelyből két kocsi persely is és rajtam követelték. Azt mondotta a mester, hogy nem adja ki a béremet, míg a gyűrűk elő nem kerülnek és a két kocsi persely eltűnése miatt pedig tíz pengőt akart a béreimből levonni. Ebbe én nem egyeztem bele és ezért vitáztunk.

A végzetes verekedés

— Január 18-án reggel a mester rajtam követelte a két kocsi perselyt. En azt mondtam, hogyha lelogja a béremet, hát akkor nem dolgozom tovább. En nem vittem el a kocsi perselyt, lehet az apja vitte ki a műhelyből. Ekkor nekem ugrott a mesterem és kétszer arculvert, majd felkapott egy kerék-küllőt és azzal a vállamra ütött és a gyomromat ütötte meg. Azt kiabálta:

— Jó kézen vagy te itt, most agyonütlek!

— A mester kezében megragadtam a küllőt, és kieszarva a fejére ütöttem önvédelemből, mert a sa-

rokba szorított és félttem, hogy bántalmazni fog.

Megrémültem és félelmemben ütöttem, nem is tudom hogyan. Az egyik ütéstől megszédült és újra nekem akart rohanni. Ráütöttem és azután a rendőrségre szaladtam és jelentést tettem

férje halála után elköltözött Debrecenből az apósa házához és Csepelen telepedett le, elmondotta, hogy jelenleg tanuló a csepeli szövődében. Az elnök kérdéseire kijelenti, hogy Cseh Mátyást is munkás és szolid viselkedésű legénynek ismerték, de gyanús lett akkor, midőn a

Husvétii ajándék,

mely biztos örömet okoz

- | | | |
|--------------------------------------|--------------------------------|-----------------------------------|
| Női barna bőr cipő alacsony sarokkal | Női s. kék nubuk piros dísszel | Női színes nubuk trottőr sarokkal |
| 14-50 | 15-90 | 16-90 |
| Női drapp nubuk színes dísszel | Férfi barna bőr roppant könyű | |
| 17-90 | 17-20 | |

Benyáts ÁRUHÁZ

arról, ami történt és feljelenttem mesteremet, amiért megütött. Akkor még nem is sejtettem, hogy meghal, hiszen én nem ütöttem nagyon, nem akartam halálát.

— A klinikán kihallgatott Nógrády Ferenc azt mondotta, hogy nem ő ütött, hanem őt ütötte areul maga.

— Az nem igaz, ő adott nekem két pofont. Ezzel kezdődött.

A vádlott kihallgatása után dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő terjesztette elő jelentését, melyben bejelentette, hogy a 35 éves, erős testű Nógrády Ferenc halálát agyhártyagyulladás okozta, mely annak a két esonot rapsztó ütésnek volt a következménye, mely a nyakszirtet érte.

A halált nem az ütés okozta, hanem a sérülés következtében előállott fertőzés.

Özvegy Nógrády Ferencné, aki

szekrényből eltűnt a zálogcédula. Abban az időben

vásárolt magának revolvert Cseh Mátyás, bár pénzt nem kapott a kezéhez. Kérdőre vonták, azt mondotta, hogy a bátyjától kapta a pénzt, de a bátyja kijelentette, hogy nem adott pénzt az öccsének.

Jelentést is tettek a rendőrségen a lopás miatt. Cseh Mátyást kihallgatták, de nem derült ki, hogy ki a tettes.

Sírva beszél az özvegy a tragédiáról, melynek szemtanúja volt

— Kora reggel a műhelybe mentem, hogy forgácsot vigyek be a lakásba és akkor hallottam, hogy a férjem két kocsi perselyt keres és vitáznak. Mondottam, hogy hagyják el a veszekedést és szedtem a forgácsot. Egyszer csak azt hallot-

tam, hogy a férjem elkialtja magát:

— Még megmerészelt ütni!

— Odanéztem és

láttam, hogy a férjem meg akarja támadni Cseh Mátyást, de ráütni már nem tudott az öklével, mert a segéd a kerék-küllővel fejberágta és mikor lezuhant a férjem, megegyeszer ráütött a fával. Odarohantam és kivettem kezéből a fát. Mátyás rámszólt:

— Tessék csak ideadni még!

— Nem adtam ki kezemből a fát mire Mátyás kiszaladt a műhelyből és magára vette az előre kikészített tiszta ruháját és elment a háztól.

Dr. Aczél Jenő védő kérte a bíróságot, ne vegye ki az esküt az özvegytől, mert ellentétes a vallomása a nyomozat során tett vallomásával. A bíróság az eskü letétele lére kötelezte özvegy Nógrády Ferencnéét, aki

kérte még a bíróságot arra, hogy 315 pengő kártérítés megfizetésére kötelezzék Cseh Mátyást, mert anyjába került férje eltemetése.

Horváth József földműves, aki a műhelyben tartózkodott, amikor a végzetes veszekedés történt, elmondta kihallgatása során, hogy a segéd és mester az eltűnt kocsi persely miatt vitáztak.

— En csak akkor kezdtem oda figyelni — mondotta —, amikor

a mester két katonás pofont adott a segédjének, aki a falnak dőlt és halgatott.

Nógrády Ferenc kezében nem volt fadarab, azt a segéd vette elő a gyalupadról, amikor a mestere ismét feléje ment, hogy megüti. Az ütés után földrezuhanó Nógrádyt nem ütötte meg a segéd. Az elnök kérdésére kijelenti a tanu, lehet, hogy a mester a segéd védekező mozdulatát támadó mozdulatnak nézte és ezért indult feléje ismét. A tanu vallomására esküt tett.

Özvegy Kiss Jánosné tanu arról beszélt, hogy panaszkolta neki Cseh Mátyás, hogy a mestere nem adja ki a béreét. Azt mondotta neki: hogyha

nem fizet Nógrády, akkor leveri majd rajta.

Ezt nem komolyan mondotta, mert azt is elmondotta, hogy nem esíná

Látványosság
a CADEAU csokoládégyár Rt.

Ferenc József n. 19. sz. alatt levő fiókjának gyönyörű husvétii kirakata. — Minden figura finom csokoládéből készült, művészii kivitelű és mégis meglepően olcsó!

6 semmi bajt, csinál Nógrády magának eleget.

AZ ÍTÉLET

A bizonyítási eljárás befejezése után délután három órakor kezdődtek meg a perbeszédék. Dr. *Alldorfer István* ügyész súlyos ítéletet kért, míg dr. *Aczél Jenő* arra hivatkozott, hogy önvédelem történt, nem Cseh Máttyás volt a támadó és

nem bizonyított valószínű sem a halálos ágyon kihallgatott Nógrádyak, sem feleségének az a beállítása, mintha a segéd ütötte volna meg mesterét előbb.

Esküvel bizonyították, hogy két pofont kapott a fiatal segéd, aki az újabb támadástól védekezett a kezébe került fadarabbal.

A bíróság félnegy órakor hirdette ki az ítéletet, melynek értelmében

Cseh Máttyást nem szándékos emberölésben, hanem erős felindulásban elkövetett halált okozó testisértésben mondotta ki bűnösnek és ezért kétévi és hathónapi fegyházra ítélte.

Az ítélet nem jogerős. A 315 pengő temetési költség megfizetésére kötelezték Cseh Ferencet.

Ifj. dr. Magoss György bejegyzése

Ifj. dr. Magoss György vezérigazgatóról tegnap riasszó hírek terjedtek el a városban. Azt beszélték, hogy súlyos betegen a belklinikára szállították. Szerencsére a hír majdnem valótlannak bizonyult. Mindössze annyi történt, hogy a kiváló pénzügyi szakférfi vadászatra akart indulni a Cserepes tanyáról. Mielőtt kiment rosszul lett. Mivel hamarosan nem lett jobban, telefonon kihívták hozzá dr. *Fornét Egon* egyetemi tanárt, aki azonnal kiment autón a megvizsgálta a beteget, aki elmondotta rosszulletének körülményeit. Fornét professzor látva, hogy különösebb baj nincs, behozta a klinikára, ahol pár napig pihennie kell a betegnek.

A beható klinikai vizsgálat során kiderült, hogy ifj. Magoss Györgynek múlt jellegű betegsége van, amely azért lépett fel, mert a legutóbb elszendvedt influenzát ifj. Magoss György nem fejtette ki, hanem „lábon húzta végig”. Ez idézte elő, hogy most súlyosabb baj tünetei léptek fel.

Az elterjedt hírekben azonban semmi sem igaz, mindössze annyi a tény, hogy ifj. Magoss György nál érgecs lépett fel, mely pár napi pihenő után elmúlik. Fornét professzor reméli, hogy semmiféle komplikáció nem lép fel s így hamarosan egészségesen elhagyhatja a klinikát.

Természetesen felesége *Bethlen Margit* grófnő azonnal férjéhez sietett s pillanatra sem távozott el több betegágyától.

Fornét professzor kedvező véleményét bizonyosan nagy örömmel fogadják ifj. dr. Magoss György vezérigazgató barátai és tisztelői.

TITOKZATOS GYLKOSSÁG TÖRTÉNT EGY DUNAI HAJÓN.

Bajáról jelentik: A Dunából Horgot alatt egy meggyilkolt fiatal nő holttestét fogták ki a halászosok. A holttest fején és nyakán több szúrásnyalálék. A hatóságok megállapítása szerint a víz magyar területről sodorta át a holttestet. A nyomozásról értesítették a magyar hatóságokat. Megállapították, hogy a fiatal nő holtteste négy-öt nap óta lehet a vízben és valószínűleg a gyilkossági dráma egy hajón játszódott le, mert a nőn olyan kabát volt, amelyent a matrózok szoktak viselni.

A tizenegyszeres rablógyilkos valahányszor üvegbe nézett, mindig egy-egy áldozatának véres fejét látta

Székesfehérvár, március 23. A 11-szeres rablógyilkos Szunyog Istvánt tegnap újból Fehérvárra hozták a esendőörök, mert újabb büneslekményeket ismert be. Bevallotta, hogy Tóth János csavargóval 1934 júniusában betört Sziklai Sándor kereskedőhöz és onnan ellopott 3200 pengő készpénzt s ékszereket. A szakmannyal Budapestre mentek, majd Csepelre,

itt az erdőben meggyilkoltak és kiraboltak egy uri külsejű férfit, akinek aktatáskájában kétezer pengőt találtak.

A holttestet a Dunába dobták, majd az aktatáskát is, anélkül, hogy megnézték volna, kit öltek meg.

Innen Rácalmásra mentek, itt a Dunaparton Szunyog alvó bűnbűntársának, Tóth Jánosnak

a fejét drótkötéllel megerősített sındarabbal szétzúzta, majd a holttestet a Dunába dobta.

Szunyog elmondotta, hogy a múlt év végén rettenetesen kinozta a lelkiismerete. A fegyháznak abban a műhelyében dolgozott,

ahol üveget fontak be fűzfaveszszőkkel.

Amikor az üvegbe belenézett, mindig egy-egy áldozatának véres fejét látta. Ez kényszerítette arra, hogy végre beismerő vallomást tegyen.

Most már nyugodtan érzi magát, mert bevallotta utolsó gyilkosságát is. Elmondta, hogy fiatal korában javítóintézetbe került, mert öccsét vasvillával fejbe vágta. Hogy tette rá ne jöjjenek, testvérét a lovak alá dobta, hogy azok agyontiporják. De öccse megmenekült.

A jövő háborújában minden ház magára lesz utalva a légi támadások elleni védekezésben

Csobaj László előadása a légvédelemről.

A Magyar Mérnök és Építészegylet debreceni osztagjának rendezésében kedden délután nagysikerű előadás hangzott el a Déri-múzeumban, melyet zsűfólásig megtöltött a közönség.

Csobaj László városi mérnök „Védekezésünk a légitámadás ellen” címen tartott értékes előadást, melyet hatóságos vetített képekkel kísért. Előadása elején érintette a repülőgépek fejlődésének történelmét a mai napig, rámutatva arra, hogy a jövőben a nehéz bombázó gépek még tökéletesebb fejlődésére számíthatunk. A csak védekezésre való berendezkedés már fél vereséget jelent. Ismertette a légi támadás lényegét, mely ellen a légvédelmi szervezet tökéletes működése szükséges. A polgári légoltalmi szervezeteknek pontosan és gyorsan kell működnie, ez idepsackalgvemfély x működnie, ezt pedig csak alapos és még békeidőben összeforrott gyakorlatokkal lehet elérni.

Abban a tévhitben nem ringathatjuk magunkat — mondotta, hogy nincs szükség polgári légvédelemre. Ma ismét eljuttunk „az én házam, az én váram” elvéhez, mindenkinek saját

házában kell felkészülnie a légitámadások ellen. Nagyszerű képeket mutatott be a különböző bombák hatásáról az épületekben. Ez ellen bizonyos mértékben az épületek megerősítésével lehet védekezni. Bemutatta ennek is a különféle módjait. Ezután rátért az óvóhelyek építésének szükségességére, hangsúlyozva, hogy a kormányának hazafias kötelessége az adófizető háztulajdonosok részére kedvezmények adása etekintében. Mivel a városok nem gondolhatnak arra, hogy nyilvános óvóhelyeket építsenek, ezért legcélszerűbb, hogy mindenki otthonában védekezzen a légitámadások ellen. — Gazdaságosan úgy lehet ezt keresztülvinni, hogy a szomszédok összeállva közös óvóhelyet építenek maguknak.

Végül ismertette gazdag illusztrációval a különböző bombák és gázok elleni védekezés módjait, azzal fejezve be előadását, hogy a légvédelem hatóságos erkölcsi és anyagi önfeláldozást követel meg a lakosságtól. A nagy tapssal fogadott aktuális előadásért *Simonffy* postaműszaki igazgató, az Egylet elnöke mondott köszönetet.

A ROMÁN KÜLÜGYMINISZTER SZERINT ROMÁNIA SOHASEM CSATLAKOZIK NÉMETORSZÁGHOZ

Istanbul, március 23. *Antonescu* román külügyminiszter Ankarából visszatérőben az egyik török lap munkatársa előtt kijelentette, hogy Románia sohasem csatlakozik Németországhoz, mert Franciaország, Anglia és a kisantant mellé kötötte le magát. Németország gazdasági céljai is szöges ellentétben állnak Románia érdekeivel. A Habsburgok nem térhetnek vissza sem az osztrák, sem a magyar trónra, mert ez a kérdés nemesak ez országok belügye, hanem elsősorban nemzetközi politikai kérdés.

Végül kitért a román-bolgár barátság viszonyára, de annak a nézetnek adott kifejezést, hogy Bulgária aligha lép be a balkáni csoportba.

HUSVÉTRA

→ FÉHERNEMŰ
→ HARISSNYA
PAZAR VÁLASZTEKBAK
Kardos Lászlónál

KIDERITETTÉK, KI TÉPTE LE AZ ELEKI ORSZÁGZÁSLÓT.

Makó, március 23. Mint ismeretes, Elek községben március hó 9-én virradóra letépték az országzászlót és annak foszlányait az úmenti fákra aggatták. A esendőrség most megállapította, hogy *Engelhardt Rezső* 32 éves hentes mászott fel a zászló rudjára és ő tépte le a zászlót. *Engelhardt* Kanadában is járt és onnan szélsőséges politikai agitációk miatt utasították ki. Ittusságával védekezik.

CIANO GRÓF BELGRÁDBA UTAZIK

Belgrád, március 23. *Ciano* gróf olasz külügyminiszter szerdán reggel 7.45 órakor indul el Rómából és esütörtök reggel érkezik Belgrádba. Előreláthatólag két napig marad a jugoszláv fővárosban. Azt még nem tudják, hogy innen tovább utazik-e.

Husvételi edények

Tóth Gyula

vasüzletében. — (Városházépület.)

vább utazik-e Törökországba a török külügyminiszter milánói látogatásának viszonzására.

EDWARD HERCEG BUCSULÁTOGATÁSA MIKLAS ELNÖKNEL.

Bécs, március 23. *Edward herceg* kedden jélben az angol követ kíséretében hosszabb látogatást tett a szövetségi elnöknel. A látogatás — mint jól értesült helyről közlik — búcsulátogatásnak tekinthető, mert *Windschor* hercege húsvét hétfőjén elhagyja majd Bécsét és a salzkammergutli Ol. Wolfgang fürdőhelyre költözik, ahol a következő heteket golfozással kívánja eltölteni.

Husvétra

NYUSZIK KERÁMIÁBÓL
(Gambrinus átjáró) Telefon 84—56
40, 50 fillér, 1.20, 1.50 és 2.— pengő.

— **Iparok forgalma.** Az iparhatóság a következők részére adott ki iparjogszilványt: Fónagy László szatócs, Tarbai Kálmán butorkeresk., Tarbai Kálmán ószeres, Fehér István kisebb kőműves, Tóth és Sebestyén Rt. építési vállalkozó, Schütz József műszerész, Oláh Irma női szabó, Szabó Jolán koresma, Kolbe Béla István fuvaros, Wertheimer Dezső szatócs, Vojtker András kötélgyártó, Zakar Gábor telephelyről fuvarozó géperező bérkocsis, Oláh Ferencné sz. Kellós Julia halkereskedés, Holczler Mária ószeres, Hegyes István Márton mészáros és hentes. — Az elsőfoku iparhatóság a következők iparjogszilványát szüntette meg: Birkó Sándor hentes és mészáros, dr. ny. Balogh Gerőné cukorka, csokoládé bizományi kiskereskedés, Pipó András fuvaros, Pataki Jánosné sportcikk kiskereskedés, Babics Borbála szatócs, Rosner Zoltán molnár, vitéz Kiss Mártonné sz. Ignáth Zsuzsanna hentes és mészáros, Tóth András hentes és mészáros, Tóth Balászné kávémérés és kifőzés, Győri Julianna szatócs, Kiss István fuvaros.

— **A gyomorfájás és gyomoronyomás rossz emésztés és fehér nyelvlepedék, halvány arcszín és kedvetlenség igen sok esetben hamarosan megszűnik, ha bélműködésünket reggelként egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűvízzel rendbehozzuk.**

Legmodernebb arcápolás, estélyi kikészítés, dekoltázs

Beck Rózsi

kozmetikai intézetében
Piac u. 41. sz.

LORD kalap uj formák pazar divatszínnek olcsó árak **LORD**

uridivat kft.

Piac ucca 42. sz.



Nyolcvan csapatból kétszáz cserkész erős öt napja a Cserkészparkban

A hagyományos husvétii tábor sikere. — Beszél a legidősebb és a legifjabb résztvevő.



Az őrsvetői tanfolyam résztvevői.



Kép a cserkész táborból.

Vasárnap vihar tombolt az ország végéig, ma, ha hűvösen is, de süt a nap és a lények bearanyozták a Cserkészpark zsendülő pázsitját. Amerre tekintünk elszáll, mindennütt mozgó csoportok, csapatok gyakorlatozása folyik. Itt tisztii csoport megbeszélést tart, amott hangos nótaszóval őrsvetőjelöltek kacágnak a napba, míg a távolabb segédtsztek oktatása folyik. *Gyakorlati oktatás a könyvekből, elméletekből tanult anyag gyakorlati bemutatása és kipróbálása.*

Valóságos tábor képe van a

parknak, füstölő konyhasátorral, itt-ott felállított sátrakkal és mozgó csapatokkal.

Az első pillantás meggyőzi az embert, hogy az a munka, mely itt folyik, jó munka, eserkézmunka és tegyük hozzá nyomban, erős munka...

A tábor parancsnoka, Gabi bácsi, teljes névvel Rábold Gábor IX. kerületi vezetőiszt kedvvel jártathatja »fiain« a tekintetét szűkebb vezérkarával, mert ez a mostani tábor még az ő kritikus »természetrájának« teljes elismerését is kivívta.

Mert a jó parancsnok mindig többet, mindig jobbat akar, ő pedig jó parancsnok.

Most mégis azt mondja:

— Nagyon szép eredménnyel folyik a tábor. Mondhatom, hogy sok táborot vezettem, de ez egyike a legszébb munkájú táboroknak.

Öt vármegye területéről verbuválódtak a fiúk, akik között igen sok tiszt, sőt sok parancsnok is van.

Természetesen segédtsztek és őrsvetőjelöltek is fölös számban. Igazán itt adott találkozót egymásnak a Tiszántúl népe, de még Jász-Nagy-Kun-alföld is eljötték. Hajdú, Bihar, Szabolcs és Csonka-Szatmár megyék cserkészei vannak itt testvéri ölekezésben és erős munkában...

— Hogy mi a tábor célja: jó tiszteket, kitűnő parancsnokokat, segédtszteket és remek őrsvetőket nevelni.

Gyakorlati oktatást adni az elméleti tudás után. És most folyik a tulajdonképpeni bemelegítő tábori élet az idei holland nagytáborra, ahova a kerületünk is mintacsapatot küld...

— A mi táborunk március 20-án délben nyílt meg kétszáz cserkészszel.

Öt napon át igazán éjjel-nappal dolgozunk és nyugodtan mondhatom, hogy napi 16 órát is igénybe vesz a foglalkoztatás.

Husvétii kedvezmény!

Az ősszel nagy sikert aratott kedvezményes vásárlási lehetőséget most hűvökre is megújítjuk és mindenkinek, aki hitelképes, **HAT HÓNAPI RÉSZ LETFIZETÉS MELLETT** nálunk rendelkezésére.

Férfi és fiú ruhákban fővárosi viszonylatban is óriási választékot tartunk és a **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁR** minden darabon **PECSÉTTTEL VAN RÖGZÍTVE** úgy, hogy a csalódás ki van zárva.

A hat hónapi hitelt az **ELŐIRT SZABOTT ÁRAINKON** nyújtjuk, melyhez sem kezelési költség címén, vagy bármilyen más címen egy fillért sem számítunk hozzá.

NEM VAGYUNK SEMMIFÉLE HITELSZERVEZET TAGJAI.

Kérjen mielőbb hiteligenylési lapot és győződjön meg saját érdekében, hogy nálunk valóban olcsó árakat, előzeny kiszolgálást talál és cégünkben, mely 55 éve fogalom és garancia, nem fog csalódni.

Teljes tisztelettel:

GRÜNFELD

Adolf és Társa

Férfi ruhaház. — Finom úri szabóság.

KISTEMPLOM MELLETT.

És megse látszik meg, mert jókedvűek, vidámak a fiúk, ahogy eserkészekhez illik. Pedig nehéz szolgálat és megpróbáltató munkájuk van. Riadók és éjjeli akadályversenyek éppen eléggé próbára teszik a munkakedvüket, nem is szólva a rendszeres napi foglalkoztatásról...

— *A legkisebb fiú 12 éves, Béla-házy Béla, míg a legidősebb cserkész Eressey Olivér bátyánk, aki Komádiból jött el 49 évvel a vállán.* Egyik legelkessebb cserkésze a tábornak, pedig otthon csapatparancsnok. A parancsnokságnál alatti táborban 16 tiszttel, vezetővel látom el a teendőket és természetesen az egész kerület segítségével. Eddig vitéz dr Bessenyei Lajos, Némethy Gyula, vitéz Kovács Elemér, Alberti Nándor és vitéz Tamássy Lajos tartottak nagyszerű előadásokat.

Az első nagy próbánk 21-én éjjel volt, amikor teljes riadót tartottunk. Orkányszerű vihar volt, akkor tört le rásból készült óriás zászlóárbcunk is. A vihar tombolása azonban nem akadályozta a társaságot munkájában, mert hat és fél perc alatt teljesen készen állott a tábor, ami igen szép idő.

Ezt az időt azonban remélem, hogy javítani fogjuk egy-két riadóval még. Fegyelmzett, szép munka volt, mintha csak napfényben esnálták volna a fiúk. Jellemző egyébként a tábor hangulatára, hogy este, erős foglalkoztatás után még van kedve a társaságnak kint

Hungária

filmszínház.

Ma utoljára

MURATI LILI, KISS FERENC, SZAKÁTS ZOLTAN, EGRY Mária és URAY TIVADAR főszereplésével a

„Pogányok“

HA VALAMI OKBÓL EDDIG NEM LÁTHATTA. MA FELTÉTLENÜL NÉZZE MEG! Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor!

a szabadban nótákat énekelni. Reggel hat órakor ébresztő, este tízkor lefekvés...

Most Szűcs mestert vállaltam meg, aki a konyhafőnöki teendőket látja el:

— Nincs panasz a kosztomra — mondja Szűcs mester mosolyogva —, így találtuk a legjobbnak a megoldást, ha itt főzünk. Ma például burgonyaleves és mákos metélt volt ebédre, vacsorára pedig kolbászos rántotta lesz. Átlag ilyen a napi főételünk.

Beszélgetés közben jön be Ersey Olivér bátyánk. Komoly, pápaszem tanár arca derűs, mosolygós, amikor mondja:

— Komádiból jöttem harmad magammal. Hajnali két órakor indultunk el s bizony a biciklűt egy kissé meghúzott bennünket a hatalmas hátságok alatt.

Mégis azt mondom, hogy nagyon, de nagyon boldog vagyok, hogy itt lehetek. Ugyennek képzeltem el a cserkész-tábort, úgy beteljesedett minden, ahogy vártam.

Másfél év óta vagyok cserkész, de ez a pár nap többet jelentett nekem máris, mint a másfél esztendő. Nagyon kellemes emlékeket viszek magammal, de mindenekelőtt szép volt az első este megható táborúzó azzal a megafonon közvetített Himnusszal. Nem szégyellem, de biz én könnyeztem. *Azt üzenem, hogy bár minden cserkész eljöhessen az ilyen táborokra, ahol megismeri a cserkészet lényegét, megszereti a tábori életet és megbecsüli a cserkészmunkát. En a jövő esztendőben két fiammal együtt jövök el — fejezi be nyilatkozatát Ersey Olivér, a 49 esztendős lelkes cserkész, hogy sorra kerüljön a legifjabb, a 12 esztendős Bélafalvy Béla:*

— *Nekem legjobban tetszett eddig a tegnapi riadó, amikor olyan kavardás volt, hogy esoda, Senki se találta a holmiját, persze én se, kaphodtunk, szaladgáltunk, míg végül mégis készen állott mindenki.*

Az nagyszerű volt, aztán utána a kalapvadászat és halászat a tóban, esoda volt, mert annyi kalapot belefutott a szél a tóba, hogy sok. Nem mondom, bővebb is lehetne a helyem, de ígyis jó, fő, hogy itt vagyok. Ma, mikor ebédeltünk, én már a tésztát megettem, mikor visszamentem és újra levest ettem — törül meg nevezető száját a legényke, aki őrsvezető akar lenni egyelőre...

Még egy sikerült riadót néztünk végig, aztán búcsút mondtunk a tábornak, ahol a zölden kéklő tó partján áll a cserkészmunka háza, ahol víg nótá száll estenként a tavaszi éjszakákba öt napon keresztül tavaszlelkű cserkészek kedvéből...

A kis patak hídján kettős őrszem feszes tisztelgésben áll, aminél előtűk eldöbögünk a hídon és harsányan, jelkesen eseng a szavuk:

— Jó munkát!...

Szalacsy Rácz Imre.



Hetvenezer pengőt fordít a város a birtokain levő épületek karbantartási munkáira

Erre az évre Debrecen városának a mezőgazdasági épületek javítására és karbáhozására 70.000 pengő áll rendelkezésére. Ennek az összegnek a felhasználására dr. Veress Géza tanácsnok javaslatot terjesztett a polgármester elé.

Jelentette, hogy a hortobágyi kútvivattúra és más kisebb munkákra 8600 pengőt már elköltöttek. Ezenkívül több olyan munka van, amelyekre versenytárgyalást kell hirdetni, erre most javaslatot terjesztett elő.

Eszerint a Belső-Ohaton 9000 pengős, a Dombostanyán 20.000, a

Nagyálomzugon 4200, a Sárkút-tanyán 7500 pengős javítási munkát kell végeztetni, hogy az új bérloknak rendben adhassák át a birtokot. Végeztetnek még 3600 pengős javítási munkát a Gúti-telek nevű birtokon. A szikigyakori ingatlanon összeomlott egy hatszázéves eselédház, helyette háromlakásos házat építenek, vagy 4800 pengőből vályogból, vagy 9000 pengős költséggel téglából.

Ezekre a munkákra a versenytárgyalást hamarosan megtartják és a munkákat is lehetőleg gyorsan vállalatba adják.

Burkolási pótszabályrendelet kiadását kívánják a debreceni háztulajdonosok

A rendkívüli pótlék leszállítása iránt országos akció indítanak. — A Háztulajdonosok Egyesületének közgyűlése.

A Debreceni Háztulajdonosok Egyesülete vasárnap tartotta évi rendes közgyűlést az Ipartestület nagytermében, melyen a tagok nagy számban jelentek meg. A közgyűlést dr. Hódy Béla elnök nyitotta meg, dr. Kovács Béla egyesületi ügyész ismertette az évi jelentést, mely szerint az egyesület a múlt évben is hathatós és eredményes munkát fejtett ki a debreceni háztulajdonosok érdekében, ismételten memorandumban tárta fel a kormány és az illetékes hatóságok előtt a házbirtokosság gazdasági, adóztatási és egyéb sérelmeit s bizonyos vonatkozásokban az egyesület munkája eredménytel is járt, bár még messze vagyunk attól, hogy a házbirtokosság jogos igénye minden tekintetben kielégítést nyerjenek.

Ezután a közgyűlés a burkolási ügy jelenlegi állásával foglalkozott, mely azáltal nyert ismét aktualitást, hogy az új burkolási szabályrendelet alapján az átfordított, illetve csökkentett járulékkivetések egy része közszemlére kitétetett.

Az elnökség megbízásából dr. Kovács Béla ügyész oly értelmű indítványt terjesztett elő, miszerint az egyesület beadvánnyal forduljon a városi törvényhatósági bizottsághoz egy burkolási pótszabályrendelet megalkotása iránt, mert az új kivetések alkalmával is egyeseknél, illetve bizonyos utcákon súlyos aránytalanságok, illetve olyan kiszámítások is előfordulnak, hogy az új kivetés összege nagyobb az eredetileg kivetett járulék összegénél, tehát általánosságban nem értették el az a cél, hogy a burkolási járulékok kb az eredetiek a felére csökkentsenek. Az indítvány szerint a pótszabályrendeletbe elsősorban ferveendő lenne olyan rendelkezés, hogy azon egyszobás, konyhás házak után melyek tavaly óta, ha tulajdonosuk napszámból, vagy közsegélyből él — állandóan adómentesek — burkolási járulék teljes egészében töröltesse, illetve a házipénztár terhére vállaltassék át. Felveendő lenne a pótszabályrendeletre az is, hogy azon házak után melyeknek tulajdonosai házon kívül egyéb vagyonnal és jövedelemforrással nem rendelkeznek, a burkolási járulék bizonyos mérvben csökkentessék. Végül a pótszabályrendeletben tör lenjék intézkedés aziránt, hogy kirívóan aránytalan kivetések esetében egyeztető bizottság állapítsa meg a járulék összegét, alapulvül szolgálván az, hogy az új kivetés az eredetileg kivetett burkolási járulék összegénél magasabb semmi esetre sem lehet. —

Egyidejűleg az is kérelmezendő, hogy az új kivetések folytán a város az eredetileg bekebelezett magasabb burkolási járulékok megfelelő részére kérjen a telekkönyvi hatóságtól jelzálogi résztörleszt, hogy a törleszt folyamán felszabaduló ranghellyel rendelkezze a háztulajdonosok hitelt vehessenek igénybe.

Az indítványt beható megvitatás után a közgyűlés egyhangúlag elfogadta s az elnökséget az indítvány részletes kidolgozásával megbízta s azt az egyesület a városi törvényhatósághoz eljuttatta.

Az 1936 évi zárszámadásokat, valamint a folyó évi költségelirányzatot a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

Dr. Hódy Béla elnök az évi jelentés kiegészítéseket ismertette a pénzügyminiszteriummal folytatott tárgyalásait, különösen a házadórendkívüli pótléknak csökkentése ügyében, valamint beszámolt Fáy István főispánná tett egyesületi küldöttségi tiszteleg látogatásról. Végül a háztulajdonosok további összetartásra buzdította, mert csak egységes fellépéssel lehet a háztulajdonosok sérelmének orvosolását kiharcolni. Amennyiben a jövő hónapban a parlament elé kerülő új állami költségvetéssel kapcsolatban az elvisehelhetetlen házadórendkívüli pótlék ezáltal sem csökkentenék, úgy a házbirtokosság meg fogja találni a módját annak, hogy országos fellépéssel igyekezzen sérelmeit orvosoltatni. Több egyesületi tag indítványára a közgyűlés az elnökségnek értékes munkásságáért elismerését és köszönetét fejezte ki, majd a közgyűlés az elnök zárószavaival ért véget.

METEOR MOZI MŰSORA

Szerdán: ROHAMCSAPAT ELŐRE. Izzalmas háborús filmdráma. Megelőzi: Híradó—Revüfilm. Előadások: 5.7 és 9 órakor.

Csapó ucca hét
Gyermekruhát végy
Az Emerich Áruház
Leányt fiút felruház
Cipőt ruhát kabátot
Próbáld meg és meglátod
Ott van a nagy olcsóság
Mert jelszó a »Takarékosság«.

A Zeneiskola jubileális hangversenye

Nincs még egy vidéki zeneiskola, mely olyan nagy multra tekintethetne vissza, mint a debreceni városi zeneiskola. A multnak nagyságát nemcsak a 75 év adja, hanem az itt régóta folyó komoly és eredményes munka is. Mindig voltak az intézetnek országosnevű pedagógusai s ezeknek a száma egyre növekszik, úgyhogy most már az ország legkitűnőbb vidéki zeneiskolájának számít. Megmutatta ezt a tegnapi hangverseny, melynek műsora és az azon szereplő növendékek országos, sőt fővárosi viszonylatban is elsőrangúak voltak.

Az előadók kemény, de szép és hálás feladatokkal kellett megbirkóznok. A műsoron Bach, Mozart, Beethoven, Spohr mondhatni legnehezebb művei szerepeltek. A Bach C-dur kettős koncertet igazán klasszikus felfogásban és kiegyensúlyozott előadással játszotta Lehoczkó Anikó, D. Simonffy Irén és Baesó Jenő, dr. Hoffer Andrásné növendéke. A Mozart A-dur zongoraverseny első két tételében Nagy Ilonka, Galánffy Lajos növendéke, úgy egészében, mint részleteiben kiváló produkált, nemkülönben a III-ik tételben Csengerly Klára, Höchtl Margit növendéke, aki a szokatlanul hosszú tételt biztos kézzel fogta össze szerves egészszé.

Spohr rendkívül nehéz Gesangs-Scene-ját Szathmáry Endre, Buza Gábor növendéke adta elő kifogástalan technikával és biztos muzikalitással.

Beethoven C-moll zongoraverseny I-ső tételét Schmogrovits Piroska, dr. Baranyi János növendéke játszotta. A tétel különösen muzikális szempontból állítja nehéz feladattá a játékos, ezt a feladatot az előadó a legbravúrosabb módon oldotta meg.

Szerepelt még Papp Julia, G. Hoór-Tempis Erzsébet növendéke két nagy operaáriával. Egyre szebben fejlődő hangjával nagyszerű előadásban hozta ki a művek minden szépségét. Agárdy Lajos, Erdész Mihály tanítványa, biztoskezdéssel, különösen tiszta intonálással, muzikális előadásával lepte meg a közönséget.

Nagy feltűnést keltett és sok színt vitt bele a hangversenybe a zenekar szereplése, amennyiben a bevezető szám (Coriolán-nyitány) orchesterszám volt, azonkívül Mozart, Beethoven és Spohr koncertet a növendékek zenekarral játszották. Az est sikere legnagyobb részét Szabó Emil tanár nagyszerű munkásságának köszönhető, aki a zenekart kitűnő tudásával nagyon szép nívóra emelte s a betanítás nehéz munkáját is ő végezte.

Pompásan sikerült Kodály: »Öregék« című énekkari műve, amelyet az intézet vegyeskara adott elő Szabó Emil vezényletével. Ennek a mélységesen szép kompozíciónak minden szépsége a legteljesebb mértékben kifejezésre jutott ebben az előadásban.

A közönség, melynek soraiban városunk csaknem minden számottevő tagja megjelent, hosszasan ünnepelte az előadókat. Elsősorban kellene megemlékeznünk dr. Baranyi János igazgatóról és kitűnő szervező munkájáról, energiájáról és munkabírájáról, mely ezt a hangversenyt lehetővé tette.

x Grünfeld S. angol és francia női divatterme Piac 58. Linóleum udvar I. 24.

husvéti illatszerek
LEGOLCSÓBB, LEGNAGYOBB BESZERZÉSI FORRÁSA

PAPP LAJOS
ILLATSZERTÁRAIBAN
KOSSUTH-U. 1. CSAPÓ-U. 58.

Különlegességek
CORYSDOR
Hollandi Jácint
CREP ROYAL
Hollandi Márciss
SULAMITH
Perzsa Rózsa
TSUKUO

Feimentette a törvényszék Rósenfeld Endrét a család vádja alól

Rósenfeld Endre volt bankbizonyos kedden ismét a törvényszék elé került. Rósenfeld Endre 1931. évben az „Univerzál” Biztosító Itkára volt. Ilyen minőségben hirdetést tett közzé a lapokban, melyekben kaucióval rendelkező alkalmazottakat keres.

A hirdetésre jelentkezett a vezérlikárnál Harangi Lajos fiatalember, akinek szülei Rósenfeldnek ezer pengő biztosítékot adtak át azzal, hogy azt hat héten belül kötelesek visszaidni. Ugyanekkor a megállapodást írásba foglalták és ennek szövegébe Rósenfeld belevette azt is, hogy neki jogában áll a pénzt felhasználni.

Pár hét múlva Rósenfeld bejelentette Harangiéknek, hogy a pénzt elköltötte és rávette őket, hogy ennek tudomásulvételét is írásba adják.

Majd később a követelés fedezetül rájuk engedményezett egy állítólagos követelést, azonban mikor azt érvényesíteni akarták, kiderült, hogy a váltó — amit kaptak —, már elévült.

A tegnapi tárgyaláson Rósenfeld tagadta bűnösségét. Azt állította, hogy az volt a megállapodása Harangiékkel, hogy a pénzt felhasználhatja. Ezzel szemben Harangi Lajos és neje és a fiatal Harangi Lajos úgy vallottak, hogy a pénzt nekik vissza kellett volna kapniuk és nem értik, hogy írhatták alá a nyilatkozatokat.

Dr. Paksy István kir. ügyész vádbeszédében vádját fenntartotta. Rámutatott arra, hogy

ügyészi pályafutása alatt nem találkozott olyan zseniális szelvémmossal, mint a vádlott, akinek az észbeli kiváltsága olyan nagy, hogy ezért a pálmát átnyújtja neki.

Dr. Nyíri László ügyvéd a vádlott védelmében azt vitatta, hogy fondorlat nincs, hanem egyszerű kölcsönügylet és felmentést kért.

Dr. Tóth János büntetőbíró ítéletében Rósenfeld Endrét a család vádja alól felmentette, megállapítva azt, hogy nem merült fel olyan bizonyíték, melynek alapján a család megállapítható lenne. Az ítélet jogerős.

Kifogástalanul legolcsóbban fest és tisztít Welsz kelmefestő Arany János ucca 20 szám 1 öntény tisztítás. vasalás 3 P

5 ezer pengő értékű ékszer loptak el Polgáry István napuccai lakásából

Vakmerő besurranó tolvaj volt a tettes.

Vakmerő ékszerlopást követett el egy besurranó tolvaj Polgáry István gazdálkodónak, a Gazdasági Egyesület új elnökének Nap ucca 6. szám alatt levő lakásán.

A tettes március 20-ika és 22-ike között a házbeliek pár percnyi távollétében hatolhatott be a lakásba. A hálószoba nyitva levő szekrényében egy dobozban voltak lezárt ezüstkaszettában a Polgáry-család naggyértékű ékszerei. A tettes az ékszerdobozt felnyitva, annak tartalmát magához vette és sikerült a lakásból észrevétel nélkül távoznia. Az elvitt ékszerek értéke ötezer pengő.

A lopást a tegnapi nap folyamán fedezték fel, amikor Polgáryék vendégségbe akartak menni és szükség volt az egyik ékszerre. Felnyitották a szekrényt és már ekkor meglepte őket a különös rendetlenség, mely a szekrényben mutatkozott. Mintha idegen kéz kerességt volna valamit. Megdöbbenésükre az ezüstkaszettát, mely az ékszereket rejtette, felnyitva találták s annak tartalma teljesen eltűnt.

mindössze néhány kisebb értékű gyűrű és karsatt maradt benne.

Polgáry István nyomban megállapította, hogy lopás történt és feljelentést tett a rendőrségen, ahol megindult a nyomozás a vakmerő besurranó tolvaj kézrekerítésére.

Detektívek szálltak ki a helyszínre és sikerült is több ujjlenyomatot taálni a kazettán és szekrényen. Egyben az ékszerek teljes leírását megküldötték a zálogházaknak. Az ellopott ékszerek értékesebb darabjai a következők: egy pár fülbevaló egy nagy és kilenc kisebb briliánskövel. Két darab gyűrű egy briliánskövel. Egy darab arany karkötő óra széles bordával, a bordán tölggyalvevőszertű círádával.

Az ötezer pengő értékű ékszerlopás ügyében egyébként országos körözés indult meg s a debreceni rendőrség detektívjei is erélyes nyomozást indítottak a tettes kézrekerítésére.

Ujabb kerékpártolvaj bandát leplezett le a rendőrség

Egy vendéglő udvaráról ellopott bicikl vezette nyomra a detektíveket.

A debreceni rendőrség bűnügyi osztálya tevésszerű munkával tisztítja meg Debrecen a kerékpártolvajbandáktól, akiknek munkája az utóbbi időben rekordot állított fel a biciklilopások terén. Nem volt nap, hogy két-három esetet ne jelentettek volna be a rendőrségnek. A tolvajok az utóbbi időben már nemcsak a középületek elől, — vagy az uccákról lopták el a gépeket, hanem az udvarokra is behatoltak érte.

A Szabó Gyula rendőrkapitány, bűnügyi osztályvezető irányítása alatt végzett nagyarányú nyomozások és razzliák eredményeként pár napon belül a második társaság került a rendőrség közéré, akiket tömegesen elkövetelt kerékpárlopásokkal gyanúsítanak.

A detektívek megfigyelés alá vették

Komáromi Sándor hentesanoncot és Tóth István festősegédet, akik az elmúlt hetekben feltűnően költek, annak ellenére, hogy mindketten munkanélküli vannak. Azzal gyanúsították Komáromiék, hogy a „Zöldfa” vendéglő udvaráról kerékpárt loptak el, miután egy homokkerti kereskedősegédnek és másoknak eredménytelenül kínálták eladásra, végre mégis túladtak rajta s az így kapott pénzen nagy mulatozásokat rendeztek.

A rendőrség tegnap reggel őrizetbe vette őket, a kihallgatások során vallomásuk alapján elfogták Juhász Gábor 27 éves fiatalembert is. Egész tömeg kerékpárlopással vannak gyanúsítva s kihallgatásuk befejezése után átadják mindhármójukat a királyi ügyészségnek.

Két évi fegyházra ítélték Varga Gyulát, aki lopásra bujtogatta társait a Gazdák Sütődejében

Az követte el a lopást, akit a tolvaj leplezésével bíztak meg fellebbvalót.

A debreceni törvényszéken dr. Tokay Gyula tanácselnök elé került kedden Varga Gyula, aki a vád szerint arra biztatta barátait, — akik a Gazdák Sütődejében dolgoztak —, hogy lopásokat kövessenek el. Zsíros Mihály pékstanuló, aki közvetlen felszabadulás előtt állott, hajlandó is volt elkövetni a lopásokat.

Kenyeret, lisztet és 125 zsákot vitték ki az üzemből.

A zsákokat Mészáros László hordta el értékesíteni. Eladta Rósenberg Fülöp kereskedőnek, aki azonnal továbbadta némi nyereséggel a Hortobágy malomnak.

A vádlottak padjára került még Eperjessy György, Papp József, Abraham Miklós. A tárgyalásra egy rendőr hozta be a megbílyncselt — kerékpárlopás miatt elfogott — Mészáros Lászlót, a kihordó fiát, aki

jampeccs elegáncélával van öltözve.

Varga Gyula — aki már többször volt elítélve — elmondotta, hogy Sass Gyula katonának a posta elől ellopta a kerékpárját. Észrevették, elfogták, de a rendőrség kapujából megszökött és csak a Dóczy-intézet udvarán fogták el hosszas hajszá után. Sass Béla elmondotta, hogy Varga Gyula őt lelővéssel

Olcsó Husvéti ajánlat:

	Filér
1/2 kgr aszalt szilva	40
1 „ szilva lekvár	72
1/2 „ édes mazsola	68
1/2 „ esemege mazsola	60
1/2 „ esemege dióbél világos	60
1/2 „ mogyoróbél kerassundi	90
1/2 „ kék mák megdarálva is	60
1 „ rizs matt	68
1 „ rizs japán fényes	76
1 „ rizs nagyszemű	84
1 „ bab libamáj	28
1 „ bab fehér	32
1 „ feles sárga borsó	49
1 „ törmelék borsó	28
1 „ burgonyaliszt	84
10 dgr Boon esokoládé főző	28
1 liter asztali bor	38
1 „ esemői rizling bor	46
1 „ rajnai ó rizling bor	52
1 kgr répamag sárga olajbogyó	64
1 „ répamag takarmánycukor	64

Grünberger és Glück Csapó ucca 18. Wiener házban.

és leszúrással fenyegette meg, ha mekölni nem engedi. A kését elővette, de már akkorra lefogták és nem tudott szúrni.

Két tanú arról tette vallomást, hogy Zsíros Mihálynak a feltűnő költekezése és ruházódása terelte a gyanúra. Eleinte

azért sem mertek gyanakodni Zsírosra, mert ő volt az egyik legmegbízhatóbb alkalmazottja az üzemenk és az igazgató őt bízták meg azzal, hogy figyelje, ki követi el a lopásokat. Őt bízták meg ellenőrzéssel.

A tanúk kihallgatása után dr. Aldorfer István ügyész tartotta meg vádbeszédét, majd dr. Tóth Aurél, Varga Gyula védelmében enyhe ítéletet kért. — Dr. Hegedüs Lóránt Zsíros Mihály érdekében arra hívta fel a figyelmet, hogy büntetlen előéletű a védence. Dr. Aczél Jenő Rósenberg Fülöpöt védte.

A bíróság a többször büntetett Varga Gyulát lopás és fejbujtás miatt két évi fegyházra, Zsíros Mihályt negy hónapi fegyházra, Mészáros Lászlót orgazdaság miatt kéthónapi fegyházra, Papp Józsefet orgazdasági vétsége miatt 15 napi fegyházra. Rósenberg Fülöpöt kihágásért száz pengő pénzbüntetésre ítélték, Abraham Miklós felmentették, Eperjessy ellen indított eljárást megszüntették az ügy lényegtelenége miatt.

Mosott rongyot vesz lapunk kiadóhivatala

Egy pengőt ér ez a szelvény

mert lapunk kiadóhivatalának pénztáránál ezen szelvény ellenében SZALACSY RÁCZ IMRE:

Szent a föld

e. regényének második kiadása 2.— pengős boltiár helyett 1.— pengőért megvásárolható.



Mindenben első
a „Debreczen”

Évforduló

Egy éve sodort Tefeléd a végzet.
Sok hosszú óra, s mégis mind kevés,
Ellopott, drága mámoros percek,
S esérébe mennyi tenger szenvedés.

Május volt, édes, illatterhes éjjel...
Szívem egyetlen könnyes kacagás,
Cigányzenéje, orgonavirágok...
Csillagfény — juttat — édes szépvarázs.

Elszállt a május, lehulltak a szirmok,
Nem látta senki, hogy mit szenvedek,
Dacos ajakkal, gúnyos szavakkal,
Büszke, bús jelkem mit rejteget.

Most érzem csak, hogy közelít a május
Az volt az életem legszebb tavasza!
Visszasírom titkon orgonák varázsát,
Zokogva tör fel szívem panasza.

Érezd meg végre féltve őrzött titkom,
Hogy a dacos ajak könnyesen remeg,
Szeress egy kicsit, hozd vissza a májust...
Érezd meg ma Érted szálló imádságom,
S azt, hogy konok szívem csak Téged szeret!

Nagyhortobágy, 1937 március hó.
László Mária.

— Istentisztelet rendezés a ref. templomokban. Nagytemplomban délelőtt 10 órakor dr. Vasady Béla, délután 5 órakor dr. Lenez G. Sándor, Kistemplomban délelőtt 9 órakor Szabados László, 11 órakor Uray Sándor, délután 5 órakor Szenes László. Kossuth uceai templomban délelőtt 10 órakor Kolozsvary Kiss László, délután 5 órakor Pókos Ferenc, Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Nagy Dezső, délután 3 órakor Konez Zoltán. Ispolyi templomban délelőtt 10 órakor Kulcsár Dezső, délután 5 órakor Orosz János. Homokkerti templomban délelőtt 10 órakor Kovács József, délután 5 órakor Szilágyi László. Kerekestelepi templomban délelőtt 10 órakor Tamás Ferenc, délután 5 órakor Erdei Mihály. Wolaffkatelepen délután 3 órakor Kovács József. Nyilastelepi templomban délelőtt 10 órakor Mezey Béla, délután 3 órakor Vary László. Csapókerthben délelőtt 10 órakor dr. Daneshazy Sándor, délután 3 órakor Pataki László. Nyulason délelőtt 10 órakor Siposs Imre. Téglavetőben délután 3 órakor Kovács Árpád. Tégláskertben délelőtt 10 órakor Birinyi János. Allóhegyen délután 2 órakor v. Szabó Endre.

— Az Árpád téri templom nagyfeli istentiszteletei. Az Árpád téri templomban husvét nagyhatéban mindennap délután 5 órakor ünnepre előkészítő biblíamagyarázatos istentiszteletet tartanak. Az istentiszteleteket végzik 24-én, szerdán délután 5 órakor Nagy Dezső; március 25-én, csütörtökön délután 5 órakor prédikál Márki Kálmán, ügendázik Nagy Sándor; március 26-án, nagypénteken délután 5 órakor legátus; március 27-én délután 5 órakor Nagy Sándor. Ezekre az áldott alkalmakra mindenkit szeretettel hív és vár az egyházzsere vezetősége.

Elfogták Benedek Bélát, a piacuccai kasszafurás szökésben levő tettesét

Pesten lokálban találták rá a híres kasszafuróra.

A tegnapi nap folyamán rádió-jelentés érkezett a debreceni rendőrséghez, melyben közölték, hogy a budapesti rendőrség elfogta a Piac uca 41. szám alatt Lukács Andor kárára elkövetett kasszafurás még szökésben levő tettesét.

Mint ismeretes, Benedek Béla Kiss Imre nevű tettestársával, akit azóta el is ítéltek már a törvényszék ebben az ügyben, behatolt Lukács Andor Piac uca 41. szám alatt levő fűszernagyáruhá helyiségébe s ott a páncélszekrényt megfúrva, közel 4000 pengő készpénzt elvitt. A detektívek bravuros nyomozásával a feljelentés megtétele után fél-

órával már elfogták Kiss Imrét Simonffy ucai lakásán s a pénz egy részét befőttesüvegben rejtve a párázs és hamu alatt a tűzhelyen megtalálták.

Majd februárban Tatár József-et is elfogta a rendőrség s mindkettőjüket elítélték.

Benedek Béla hivatásos kasszafuró és nemzetközi hírű bűnös azonban egész mostanáig szökésben volt. Az elmúlt éjszaka egyik lokálban találták rá a detektívek és elfogták. Pár napon belül Debrecenbe hozták Benedek Bélát s helyszíni szemle után felelősségre vonják a kasszafurás büntetése miatt.

A legújabb divatu

TAVASZI MODELLEK

Kecskés Margit női divat, bak, is és leánykaruha szalonjában készülnék. Simonffy u. 2/o

Rendkívül olcsó árak.

Elsőrendű munka

— Nagyheti ajtatosságok a Szt. Anna uceai plébánia-templomban. Ma, szerdán reggel fél 10 órakor Jeremiás siralmi. Csütörtökön reggel fél 10 órakor egyetlen szent mise. Reggel 6 órától kezdve fél 10 óráig minden fél órában szent áldoztatás. Délután 5 órakor Jeremiás siralmi, Nagypénteken fél 10 órakor esonkamise. Délután négy órakor Keresztut. Öt órakor Jeremiás siralmi. Fél 6 órakor Szentolvasó. Hat órakor szentségbetétel. Nagyszombaton reggel 6 órakor szentségkitétel. Hét órakor szentelés. Fél 9 órakor szentmise. Délután 6 órakor feltámadási körmenet.

— Felhívás Debreczen sz. kir. város iparos és kereskedő társadalmahoz. Az emberiség Megváltójának szünetese és halálának emlékülennepén, Nagypénteken, a keresztényiség legnagyobb ünnepeén azzal a felhívással és kéréssel fordulok az iparos és kereskedő társadalomhoz, hogy üzlethelyiségeiket bezárni sziveskedjenek. Maklár Károly, a debreceni református egyház lelkeselőnöke.

— A Nyulason szeretetvendégséget rendezett a Péterfia uceai egyházzsere. Az óvoda termeit zsúfolásig megtöltötte a résztvevők serege. Előadást Maklár Károly műspök tartott, kinek szavait áhítatos figyelemmel hallgatta meg az összegyűlekezett hallgatóság. A szeretetvendégség a gyülekezeti otthon és a sacramentumi eszközöket tartó szekrény-alap javára volt rendezve.

— Pályázatot hirdetnek a városi háziorvostársulat főpénztárosi állására. Csapó László volt háziorvostársulat főpénztáros, th. városi tanácsnok halálával megüresedett a városi háziorvostársulatban a főpénztárosi tiszttség, amelyet Csapó László halála óta Kiss Ferenc pénztári ellenőr tölt be. Dr. Csóka László főjegyző előterjesztést tett a polgármesternek, hogy erre az állásra hirdessék meg a pályázatot. Előreláthatólag a legesélyesebb jelölt Kiss Ferenc. Ezzel együtt most hirdetnek meg pályázatot egy megüresedett végrehajtói állásra is.

— Felhívom az urj és női fodrász segédeket, hogy szerdán este fél 8-kor a körhelyiségben fontos szakmai ügyben megjelenjenek sziveskedjenek. Vezetőség.

— Debreczeni István órásmester és műszerész üzletét Piac uca 16. alól Alföldi Takarékszövetkezet épületébe helyezte át.

— Pataky Sándor kiállítása a Déri muzeumban ma este zárul.

— Elve kerülte az újszülött gyermek a sirba. Jelentették a hatóságoknak, hogy Tiszacsegén Kovács Jánosné 38 éves asszonynak újszülött gyermeke teljesen mozdulatlan volt és abban a tudatban, hogy a gyermek meghalt, eltemették. A jelentés szerint élve került sírjába az újszülött. A bejelentés alapján, melynek ugyan kevés a valószínűsége, elrendelték a vizsgálatot, hogy megállapíthassák, hogy élve került-e az újszülött a sirba egy szörnyű tévedés következtében, vagy csak pletyka az egész.

Kertiszerszámok
Metszőollók
Kerítésfonatok
Tóth Gyula
vasúti utcában
városháza épület

— Megerősített vasúti forgalom húsvétkor. A MÁV üzletigazgatóság közli: a húsvéti ünnepi forgalomra tekintettel szombaton, folyó hó 27. napján, Budapest Keleti pályaudvarról Nyíregyházáig az A.1702. számú rendkívüli gyorsautóbuszt közlekedtetjük. A rendkívüli gyorsautóbusz Budapest Keleti pályaudvarról indul 12 óra 02 perccel, Debrecenbe érkezik 14 óra 49 perccel, Debrecenből indul 15 óra 12 perccel és Nyíregyházára érkezik 15 óra 47 perccel. Természetesen a Budapestről 12 óra 40 perccel induló gyorsautóbusz ezen a napon is közlekedik.

— Honthy Hanna egy nagyszerű rádiószerelőjéről rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikket közöl a Délbáb új száma, amely nagy terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg.

— Idegbaja miatt felakasztotta magát. Jelentették a csendőrségnek, hogy Szerep községben özv. Szabó Sándorné 65 éves asszony idegbaja miatt felakasztotta magát és mire rátaláltak, meghalt. A debreceni ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Álkuccsos betörés a Burgondia uccán

Megtalálták az ellopott páncélszekrényt, de tartalma már eltűnt.

Vakmerő betörés történt tegnap éjszaka Waltner Sámuel Burgondia u. 4. szám alatt levő baromfi- és tojásnagykereskedésének irodájában.

Ismeretlen tettes az éjszakai órákban álkuccsal behatolt az irodahelyiségbe s a páncélszekrényen tartott kasszát magával vitte. Ezenkívül az egész helyiséget fel-dulta, de újabb összeget nem sikerült találnia.

A betörést a reggeli órákban fedezték fel s nyomban jelentést tettek a rendőrségnek. A helyszínen kiszálló detektívek az ellopott páncélszekrényt megtalálták az udvarban szalma alá rejtve, azonban már ekkor fel volt feszítve s tartalma — 120 pengő aprópénzben és bankjegyekben — hiányzott. A rendőrség nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére.

— A Tolnai Világlapja új száma gazdag tartalommal és nagy terjedelemben közöl számos érdekes cikket a legkiválóbb magyar írók novelláit, nagyszerű folytatásos regényt s közel száz pompás képet. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

— Húsvéti táncestély a Függetlenségi Körben. A „Kalászgárda” vigalmi bizottsága vasárnap 1937 évi március hó 28. napján, este 8 órától reggel 5 óráig tartó táncmulatságot rendez, melyre ezúton is tisztelettel meghívja tánc kedvelő gazdafiújságát.

— Halálra íttak egy gyermeket pálinkával. Hirt adtuk már arról, hogy Bagamér községben Balogh Pál 6 éves gyermek alkoholmérgezés-gyanus tünetekkel került orvoshoz és meghalt, mert állapota olyan súlyos volt, hogy segíteni nem lehetett rajta. A debreceni vizsgálóbírósg vezetője, dr. Zsögöd Jenő elrendelte a boncolást és tanúk kihallgatását, hogy megállapítsák a halál okát. A vizsgálatot befejezték és megállapították, hogy a szerencsétlen gyermeket tényleg pálinkával itatták és az apja engedte, hogy gyermeke pálinkát igyon, azt hitte úgy a jó, ha már korán hozzászokik és nem árt meg neki nagyobb korában. A gyermek halála ügyében megindult az eljárás, gondatlanságból okozott emberölés miatt.

— A magyar úri családok posztógyára Önnek is rendelkezésére áll. Közvetlenül a gyárból szállítja az utolsó kéz- nek, a fogyasztónak szingyapjuszó- veteit, angolos gyártási módon elkészítve. Nem fog csalódni. Évekre szóló meglakarítást ér el. Még ma kérje meglakításra a szövetminták költség- és kötelezettségmentes leküldését. — TRUNKHAHN Posztógyár és Ruhagyár Rt., Budapest, XI. Lenke út 117.

— Összeesett a Magoss György téren egy májai kereskedő s mire a klinikára szállították, meghalt. Tragikus haláleset történt tegnap délelőtt 10 óra tájban a Magoss György téren. A 49. számú ház előtt összeesett Kálmánchelyi Károly 49 éves kereskedő. Kálmánchelyi Károly a reggeli vonattal üzleti ügyeit jött intézni Debrecenbe. Nyugodtan haladt a Magoss György téren, mikor hirtelen heves roszullét fogta el. A járókelők arra lettek figyelmesek, hogy táncorogni kezd, majd összeesik. Értésítették a mentőket, akik a belgyógyászati klinikára akarták szállítani a májai kereskedőt. Mire azonban kiértek volna, már az autóban meghalt Kálmánchelyi Károly. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy szívbénulás ölte meg. A tragikus halálesetről értesítették hozzátartozóit.

A LILLA-TEÁN FELÜLFIZETTEK

Sass Béláné 5 P, dr. Kölcsey Sándor 7, dr. Kállay Kálmán 1-50, dr. Jánossy Gyula 10, Marcsok János 2, Krausz Gyula utóda 5, dr. Kertész Endre 3,50, dr. Sámy László 1, vitéz Fehér István 2, Mitya István 1, Szatmáry Zoltánné 5, Mátyás Andorné 2, Fux Antalné 2, dr. Sz. Kun Béláné 10, dr. Sz. Kun Ágota 5, dr. Marton Gézáné 5 P.

A büffére pénzübeli adományokat adtak: Rácz Juliska polg. isk. I. A) oszt. tan. gyűjtése 2 P, özv. dr. Tüdös Kálmánné 3, özv. Kalona Józsefné 2, Futó Andrásné 1, Kocsár Olga polg. I. B) o. t. 1, v. Szabó Gáborné, dr. Magoss Györgyné 2, Harmathy Ferencné 3, Nagy Sándorné 2, Tibay Erzsike 1, Bánó Andorné 2, dr. Tökés László 2, Annyok Károly 3, Hajdu Éva 1, Debreceni Kató 3, dr. Rácz Lajosné 3, dr. Miszty Károlyné 5, özv. Böszörményi Pálné 2, Fehértői Dánielné 5, Raffay Ida Bárné 1, dr. Budaházy Bruckner Ernőné 2, Dézsy Istvánné 1, Harsányi Pálné Gyoma 2, dr. Révész Imréné 2, Vida Hajnalka 1, Berger Józsefné 2, Fövényessy Klára 2, Kapossi Éva 2, Rácz Éva 2, Kiss Éva 2, dr. Varga Zsigmondné 3, Szabó Károlyné 2, Tóth Árpádné 2, Sajó Judit 4, Neubauer Sándorné 2, dr. Batha Károlyné 2, Czeglédy Mihályné 3, Bakóczy Lászlóné 2, Nagy Aranka —50, Fekete Lenke —20, Imre Károly —10, Szabó J.-né —20, N. N. —10, Juhász P. —20, Epstein Gézáné 2, dr. Jausz Béláné 2, Fülöp Imréné 2, dr. Pagonyi Gyuláné 2, Bodnár Ilona 1, dr. Sz. Kun Béláné 3, dr. Sz. Kun Ágota 3, Kozma Éva polg. II. B) o. t. —50, Kántor Józsefné 1, Kántor Évike —50, Szabó Imréné —50, Kiss Ferencné 2, Kontsek Gézáné 5, özv. K. Veress Lajosné 1, Faragó István 2, Nagy Erzsébet polg. III. C) o. t. —70, Vida Irén polg. III. C) o. t. 2.50, Nagyhátkai Sesztina Jenőné 4, Kéry Katalin II. B) polg. 1, Kovács Irén III. A) 1, Pelics Anna III. A) 2.30, Dóczy IV. A) elemi oszt. gyűjtése 9.10, Tóth Etelka 3, dr. v. Kovács Elemérné 2, Kovács Gáborné 3, Faragó Ilona 1, v. Nagy József 1, Daku Erzsébet —50, Balogh Istvánné 4, Konez Aurélné 5, dr. Gyöngyössy Józsefné 4, Dóczy elemi II. oszt. gyűjtése 2.10, Zöld Mihály —50, dr. Szeremley Béláné 2, Géressy Böske, Ormósné Szilágyi Julia 3, özv. Tervey Tamásné 4, Vályi Nagy Frigyesné 2, Hankó Kata 1, Csatári Szücs Bertalané 2, Veszprémi Barnáné 2, Radnóthy Kata 3, dr. Dóczy Gedeonné 2, dr. Gődény Sándorné 3, Adamcsik Ferencné 2 P.

A büffére természetbeni adományokat adtak: Szabó Dezsőné 1 tál sütemény, dr. Békés Kálmánné 1 kosár alma, dr. Fullejtár Gyuláné narancs, Zöld Lászlóné 1 tál tészta, Nagy Istvánné 1 tál sütemény, Törös Valéria narancs, dr. Papp Ferencné fél kg vaj, Kontsek László teasütemény, Nagy Józsefné 2 kg narancs, özv. Bészler Károlyné 1 kg narancs, 1 kg cukor, Koppányi Juliska narancs, Boór Józsefné narancs, Sáfár Lászlóné cukor és citrom, Münnich Aladárné 1 tál tészta, Bisóthka Istvánné keksz, dr. Adorján Józsefné 1 torta, Csósz Lászlóné narancs, dr. Friedmann Dezsőné 1 torta, dr. Schiff Ödönné 1 torta, Veress József 1 tál stemény, Horváth Károlyné 1 torta, Balló Aladár narancs, Jakucs Istvánné 1 torta, Györfly Péterné 1 torta, Szilágyi Ella narancs, dr. Nagy Endréné 1 tál sütemény, özv. dr. Ruttká Ferencné 1 torta, Solymossy Lajos 1 tál tészta, Fésűs Lajosné 1 torta, dr. Egey Szilárdné alma, Bagdi Dánielné 1 tál szendvics, dr. Herpay Gáborné cukor és narancs, dr. Pinkóczy Sándorné 1 torta, Forrás Zoltánné 1 tál tészta, dr. Romcsik Jenőné 1 torta, Bódy Ferencné narancs, Bumbera Györgyné 1 tál sütemény, Kövendi Ferencné 1 tál sütemény, Grósz Jenő 1 tál sütemény, Jármy Györgyné 1 tál mignon, Pethő József 1 torta, Szécsi Anna 1 torta, Hankó Edit narancs, Csajági Sebestyén György 2 torta, Bihari Gáborné narancs, László Józsefné 1 tál mignon, v. (Folyt. köv).



A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szerda, március 24.	C) bérlet:
STRINDBERG: HUSVÉT.	
Csütörtök, március 25.	A) bérlet:
STRINDBERG: HUSVÉT.	
Péntek, márc. 26.	
NINCS ELŐADÁS.	
Szombat, március 27.	D) bérlet:
STRINDBERG: HUSVÉT.	

MA,

HOLNAP

és SZOMBATON

rendkívül mérsékelt helyárrakkal:

STRINDBERG: HUSVÉT

A legmegragadóbb este

a CSOKONAI-SZÍNHÁZBAN.

A színházi iroda hírel:

A NB. KÖZÖNSÉG SZÍVES FIGYELMÉBE!

Tegnap este két főszereplő sajnálatos betegsége miatt elmaradt Materlinek: Szt. Antal Csodája c. művének előadása. Mivel ez a komoly és nehéz darab nem olyan, hogy annak főszerepeit bárki beugrasszeríten elvállalhassa, a színház a következő napokra **STRINDBERG: HUSVÉT** c. remekművét tűzte ki egyedül, hiszen ennek a szimbolikus passziónak bemutatása egyébként is az egész estét betölti.

A husvétli hat előadásra, melyen a szezon legsikeresebb darabjai kerülnek színre, a jegyek elővételben már válthatók a színház pénztáránál. Az összes előadások mérsékelt helyárrakkal mennek. Ajánlatos a jegyeket előre biztosítani.

Figyelem! Bérletváltozás nagyhéten! Ma C) bérlet. Csütörtökön A) bérlet. Szombaton D) bérlet.

HORVÁTH ÁRPAD ELNÖKÜL A SZÍNÉSZPARLAMENTBEN

Budapest, március 23. Kedden kezdte meg tanácskozásait a vidéki színészet parlamentje. Huszonkét színigazgató és negyven színész vett részt az ülésen, amelyet Békeffi Lajos korelnök nyitott meg. Sajnálatos állapotba került, hogy a Nemzeti Színház az idén először nem képviseltette magát a színészek közgyűlésén. Heves vita fejlődött ki ebben a kérdésben. Végül is Tihanyi Béla, az Országos Színész Egyesület elnöke garantálta, hogy a Nemzeti Színház egyik tagja a holnapi folytatólagos tanácskozáson megjelenik.

Ezután a gyűlés elnökévé Horváth Árpád debreceni színigazgatót választották meg, akinek elnöklésével megkezdték a szociális kérdések tárgyalását.

Kardoss Géza kapta a vásárhelyi színház bérletét

Kardoss Géza, jelenleg kecskeméti színigazgató megpályázta a hőmezővásárhelyi nyári színikör



10 csodás

TAVASZI
kirakatunkban

tekintse meg férfi és fiu raglán, öltöny, esőkabát stb. ujdonságainkat

GRÜNFELD

Adolf és Társa
Férfi ruhaház

Kistemplom mellett, Nem vagyunk semmiféle hitelszervezetben. Szabott árak!

bérletét. Az ottani színházi bizottság egyhangú véleménye alapján a hőmezővásárhelyi polgármester három évre Kardoss Gézánnak adta a színház bérletét. Az ottani szezon augusztustól októberig tart. Kardoss Géza és társulata most fejezte be a kecskeméti színház szezonját. Egymásután bucsuznak a

színháztagjai a kecskeméti közönségtől. Különösen nagy szeretettel bucsuztatták Kardoss igazgatót, ki a „Tűzek az északában” című drámában bucsuzott. Keckemétről Eger, Özl, Sátoraljaújhyre megy Kardoss társulata.

„Gépirótaxi” Tel 34.56 (Gambrinus átjáró) KERÉKES GYÖRGY
Vállal levelezést, másolat és mindenféle gépiró munkát.

Özv. lovag Hankenstein Hanke Adámné, életének 68-ik évében elhunyt. Halálát gyászolják a Zachariás, Dobozy és Szücs családok. Az elhunyt úrnő temetése csütörtökön délután négy órakor lesz a Kőztemetőben.

— **Szent Erzsébet Egyesület postája.** Pár nap választ el bennünket a szép babakiállításától. A kicsinyek szívébe örökké bele lesz írva ez a maga nemében egyedül álló kiállítás. A kiállítás három napig tart és jellemző az egyesület páratlan buzgalmára, mind a három napon úgy lélelőt, mint délután más műsorral kedveskedik közönségének. A Szent Erzsébet Egyesület házi ismeretterjesztő babakiállítását mindennapi egy élő baba drágaság nyitja meg.

— **Felhívom a nőszabóiparosok figyelmét,** hogy a Nőruhakészítők Országos Szövetsége, folyó hó 25. napján csütörtökön este tartja eredeti párizsi divatbemutatóját Budapesten. Bővebb felvilágosítással szolgál a szakosztály elnöke, Balogh László (Kossuth uca 26. szám).

— **Ibolyacsaj az Angol Királynő zöld termében.** A Mácsai Dalkör szokásos husvétli összejöveteleinek kedves bája elevenedik fel 28-án, este 8 órakor. A dalkör barátságos összejövetelei mindig nagy vonzóerővel bírnak. A husvétli Ibolya-est azonban ezek közül a szokásos összejövetelek közül messze kimagasló, mindig hangulát, közvetlenség és kedves meglepetések tekintetében. Az előjelekből ítélve ezúttal is nagy sikert jósolhatunk az összejövetelnek, mert városszerte igen nagy és széleskörű az az érdeklődés iránta.

A Kőbányai Polgári Serlőzde

világhírű

Szent István Porter Söre

állandóan friss csapolásban

az

Arany Bikában.

— **A debreceni dohánykertészképző tanfolyam díszereje.** A Dohánytermelői Országos Egyesülete kedden tartotta ezévi közgyűlését. Az ülésen megállapították, hogy a Debrecenben szervezett dohánykertészképző tanfolyam kitűnő eredménnyel járt és a dohánytermelés minőségi megjavítása érdekében ezt a munkát továbbra is folytatni kell.

— **Bajtársi század figyelmébe!** A feltámadási ünnepségre, folyó hó 27. napján délután 5 órára kivonulás rendeztetett el. Felhívom a bajtársakat, hogy a szabályszerű formaruhában, sisakkal, a sisakon tölgyfalevéllal, — nagyszombaton délután 5 órára a fron'harcos otthonban mindenki pontosan jelenjen meg. A megjelenés a bajtársi század tagjaira kötelező. Vezetőtiszt.

NYITÁSKÖNYVI HIREK

Születések: Szilágyi Sándor fm., fiú Sándor, Hajdu Mihály gazdálkodó, fiú Imre, Weisz Béla kereskedő, fiú László, Orsó Pál npsz., fiú Pál, Nagy József kereskedő, leány Róza, Nagy Zoltán kereskedő, leány Katalin, Nagy István npsz., leány Magda, Nagy István fm., leány Julia, Fodor Imre fm., leány Piroška, Fekete Károly jb. altiszt, leány Berta, Karádi István fm., leány Mária, Majoros Lajos MAV lakatos, fiú Tibor, Menyhárt József városi tisztviselő, leány Berta, Kovács József npsz., fiú László, Kasza Győző iskolaigazgató, leány Nóra, Nagy Károly kocsis, leány Margit, Takár Nándor fodrász, fiú Tibor, Tóth István cipész, fiú Sándor.

Halálozások: Lovas Lajos ref. 56 éves, Méhes u. 13. Özv. Czili Jánosné róm. kat. 72 éves, Lorántffy u. 2. Tóth Béla ref. 43 éves, Sárospatak, Szabó János ref. 41 éves, Rothermere u. 28. Feltmann Margit zr. 22 éves, Nyíradony, Siket Traján róm. kat. 81 éves, József kir. herceg u. 27. Turbuly Julia gör. kat. 27 éves, Magyar u. 8.

Az Izraelita Ifjak Baráti Társasága, egközelebbi zártkörű összlétszámú, öltöző-hó 29. napján, hétfőn délután 3 órai kezdettel tartják. Meghívottakat szívesen várja a Rendezőség.

x Vidékre és helyben 4 és 6 személyes modern kocsival személyfuvarozást vállalok. Temetési és privát fuvarok óránként 3 pengő. Telefon: ijel-nappal: 34-37. Nádas.

GYÁSZ ROVAT

Butala Istvánné szül. Sebestyén Zsuzsánna, nyugalmazott alezredes özvegye, életének 57-ik évében elhunyt. Temetése szerdán délután négy órakor lesz a Köztemető ravatalozó terméből, Lakás: Vendég uca 82. sz. Temetését: Bartha temetkezési vállalata végzi, püspöki palota.

x Köllöztetést, árufuvarozást Budapestre legoesebban vállal Friedmann fuvarozási vállalat, József kir. herceg uca 60 szám, (telefon: 29-02).

— Helyes-e táplálkozásunk mai rendje? A legújabb tudományos kutatások a biológus körében is tömeges új felfedezésre vezettek. Ezeknek a következményeképpen sok tekintetben változott a táplálkozásról eddig vallott tudományos felfogás. Különösen az a felfogás hódít mindinkább tért, hogy táplálkozásunkban helytelenül jutott előtérbe a hűsöfogyasztás. Ezért ajánlják az orvosok táplálkozásunk revízióját. Igen érdekes állatkísérletek és kórházi tapasztalatok alapján ideálisnak találják a mindennapi táplálkozás értékének emelésére az Ovomaltine koncentrált tápszer rendszeres használatát. Ebben a physiologikus tápértékek és vitaminok töményen vannak felhalmozva, a fehérjefogyasztás csökkenése mellett tehát leginkább Ovomaltine-val lehet fokozni erőnket és munkaképességünket.

x Grünfeld S. angol és francia női divatterme Piac 58. Linóleum udvar I. 24.

SPORT

Elutazott a Boeska turájára

Izgalom Kemény elmenetele körül.

A Boeska kedden délben egy óra 22 perckor a személyvonattal indult el Pestre és onnan szerdán reggel megy tovább külföldi turájára. Orosz szabadságát nagynehezen délelőtt sikerült elintézni és így mégis elmentett. Debrecenből Opatá Zoltán edző vezetésével a következő játékosok mentek: Janzso, Palotas, Boros, Orosz, Hajdu, Telesi, Berecz, Pesten várják már a csapatot Vágó, Kósa, Belesik, Takács, Finta.

Az állomáson nagy izgalmat keltett az a híradás, amely Pestről jött, hogy Kemény, a DKASE-től kölcsönkért esatár, aki Szegeden is derekasan játszott s akit vittek volna a turára, — maradjon itthon, mert helyette Szécsit, a Boeska-i volt esatárát viszik, akit állítólag szeretne Herzog eladni külföldön. Kemény szinte sírva fogadta a hírt, hiszen már felkészült az utra, esomagját is kihozta. Érthetetlenül kínos és elítélendő volt a Boeska pesti vezetőségének eljárása és a játékosok először megdöbbenve néztek össze, majd döntöttek: **Keményt mégis viszik magukkal** és Pesten elintézik, hogy Szécsi helyett Kemény menjen. Így azután mégis csak vonatra állt Kemény és Pestig eljutott. De hogy tovább megy-e, a pesti Boeska-i vezetőség böles határozatától függ. A debreceni közönség mindenestre mélyen elítéli a Boeska-i pesti vezetőinek ezt a sportszerűtlen eljárását, amely csak ellen-

szenvet vált ki és csak dicsérettel szólhatunk a Boeska-i játékosok összetartásáról, akik tudják, hogy van „szívanybeesület” is...

A Boeska-i különben pénteken játsza első mérkőzését német földön, Chemnitzben az ottani városi válogatot ellen.

Itt említjük meg, hogy kedden távirat jött Belgrádból a Jugoszláviától husvéti mérkőzésre, de a Boeska-i — sajnos — nem mehet már turája miatt.

Bódy Pál, aki a csapatot kíséri, este ment el Pestre.

Sporthíradó

A DEBRECZEN sporthírszolgálya a jeenti:

A Boeska-i közel három hetig lesz távol, ami jól jön az amatőröknek, kisebb konkurrenciá mellett rendezhetik meg mérkőzéseiket.

Sajnos a husvét-i műsor igen gyenge. Debrecenben a Villanygyár akarta fogadni a Goldberger SE-t, de a csapat vasárnap is kikapott Pesten, Bódy játéka is bizonytalan, mert le van tiltva és így kockázatos volt a fogadása, így a DVSE lemondta a mérkőzést és Debrecskére megy, ahol nem kell megereöltető mérkőzést játszania. A DVSC vasútbajnokját játszik a Szentesi MAV csapatával, de hogy itthon, vagy Szentesen, még homály fedl.

A Textil Berettyóújfaluban játszik a

BUSE ellen, vezetl: Svéd, míg a DEAC Mezőtúrra megy az ünnepekre.

Nyírbátorban a Báthori SE a szalkai vasútas csapatával játszik, vezetl: dr Glückmann.

A legszebb program Püspökladányban lesz, ahol első nap a Szolnoki MAV játszik a ladányi csapatl, vezetl dr Lengyel. A pikantéria Kerekes Géza szolnoki állomásfőnök mostani csapata, volt csapata ellen játszik a vasútas bajnoksáért. Hétfőn Püspökladányban a MAV Miskolci Vasútas SC ellen játszik vasútbajnokját, vezetl dr Nagy Zsolt.

A DMTE valószínűleg Polgárra megy barátságos mérkőzésre.

Hétfőn Berettyóújfaluban Debrecen ifjúsági válogatot játszik a terv szerint.

Móré nagyon rossz formában van s keseregnek a francia lapok és nem tudják megérteni, mi a baja. Ugylát-szik megint lelki válsága van, vagy a honvágy győtri.

VIZIPOLÓMÉRKŐZÉSEK

Debrecenben húsvét vasárnap és hétfőn.

A DVSC I vasárnap délután félhárom órai kezdettel a Szolnoki MAV csapatával játszik, utána a DVSC II. a székesfehérváriakkal mérkőzik, míg hétfőn délután félhárom órakor a

DVSC I. játszik a székesfehérváriak csapatával.

A Nemzeti Bajnokság állása:

1. Hungária	18	14	1	3	68:21	29
2. Ferencváros	19	14	1	4	70:23	29
3. Újpest	19	13	1	5	87:28	27
4. Pöbús	19	13	1	5	39:22	27
5. Nemzeti	19	10	4	5	39:33	24
6. Boeska	19	10	2	7	41:31	22
7. Szeged	18	7	7	4	28:29	21
8. Elektromos	18	8	3	7	37:34	19
9. Budafok	18	6	4	8	33:58	16
10. Budai 11.	18	5	5	8	28:42	15
11. Haladás	18	6	3	9	27:50	15
12. Kispeszt	18	6	2	10	45:62	14
13. H. ker. FC	19	2	2	10	12:75	6
14. Soroksár						megszűnt.

Az amatőr bajnokság állása:

1. DVSE	18	17	—	1	75:13	34
2. P MAV	18	15	2	1	69:19	32
3. DVSC	18	14	—	4	58:20	28
4. NyTVE	18	11	2	5	46:28	24
5. NyKISE	18	11	—	7	48:25	22
6. Báltroy SE	17	8	3	6	61:37	19
7. Textilgyár	17	7	3	7	33:29	17
8. MTK	16	6	1	9	26:48	13
9. NyVSC	17	4	4	9	25:35	12
10. KMOVE	17	5	2	10	24:52	12
11. DKASE	17	4	2	11	20:45	10
12. Turul	18	2	4	12	14:53	8
13. DEAC	17	2	3	12	28:54	7
14. NSE	18	2	2	14	21:72	6

CSAK MERNI KELL

Regény — Irta: BOT ANDOR

(29. folytatás.)

Szalánkyne volt a keresztanya, s a nagymama keze megremegett... de magához ölelte a síró kis unokát — az urára nézett... A nagyapa mosolygott — talán a pap szavai tetszetek, de a pár hetes nagymama most nyugodtan és szeretettel nézte urának, a nagyapának derült, magas homlokát...

A kis Jenő kényeztetett unoka lett, nagyszülőket összekötő aranykapocs... az övé volt a régen meghasonlott s most összebékült két öreg minden öröme, ölése, eskője, ezen keresztül egymást újra megszerették...

Az ország dolga pedig folyt eszen. desen és fáradtan tovább. Izgalmas külföldi események — mint viharfelhők kergették egymást szüntelen, örökösen dübörgött a föld a vén Európa alatt. Trónok omlottak össze, népek, fajok néztek egymással farkasszemet és idehoza a törvényhozás kis alkotás flastromai-val gyógyítgatta a esonka test lázasan égő sebeit. Nem látszott a kivezető út semerre; az eltevedtek egymást okolták és tépték — ha egy, egy téves uton megtorpant a járásuk, új orientációk! Új utak! Mindenki hol erre a szomszédra, hol arra a nagy hatalomra kaesintott, célzott; hol ennek, hol annak a vesszőparipájára állt.

Szalánkyt is kimerítették ezek a lelket fárasztó, szívet romboló örök kapkodások és vívódások.

Mikor Kelemen Klára kihallgatásáról tudomást szerzett, önként jelentkezett a rendőrségnél. A vezér emberek természetesen nem szoktak egyik, másik nagyratörő tanácsos, vagy főtanácsos, detektív vagy detektívfelügyelő karmaj közé kerülni, egyenesen a főkapitány szobájába lépett s egy félórai beszélgetés után, amelyre később az ölelt referenseket is felcsemették, köszönettel vették a felvilágosításokat és megvugtatták:

— De kerlek alásson, olyan tiszt ez a dolog, mint a forrás vize. S bár nagyon sajnáljuk, hogy ennyire fárasztottad magad, mégis igen köszönjük, hogy eljöttél.

— Nem akartam botránvt... s annak a kis tanárnőnek az állításait saját személyemmel és minden

vonatkozásban igazolom.

— Természetesen... Teljesen tisztán látjuk az egész dolgot... Kelemen Klára remélem megbocsát nekünk és örömmel értesül a további vizsgálat teljes megszűntéséről.

— Nagyon kerlek erre benneteket... S meg egyet, ne esodálkozatok majd s tekintsetek természetes dolognak, ha alkalomadtán halljátok, hogy a Rápolthy villát Kelemen Klára veszi át azonnal az úri asszonyokkal, kiket a sors megtépett, földhöz vágott, s kiknek gyógyulására és elhelyezésére én a villámot ennek a nőnek átengedem. — A feleségem is itt gyógyult meg!

Kelemen Klára már régen a Rápolthy villa gondozója és apoltjainak legjobb lelki orvosa volt mikor a postán levele érkezett Hollandiából... Gyászjelentés volt... Andsen Vilma neve fekete betűk láta a mindig megbocsátó lány akaratlanul felsóhajtott:

— Szegény jó asszony... szegény Szalánky...

A gyászjelentést Szalánky is megkapta és míg íróasztalán feketén táncoltak a betűk, gondolatai szálltak messze, össze-vissza, Hollandia virággyai, tengeröblei, kivilágított csokoládégyárnak zakatoló gépei... a szép asszony szétomló habelyem köppénye lebegtek és felhöztek előtte.

S aztán — ismét a fiatal idegenvezető, a végzett jogász izmos karjai dobta a esonakot előre a tó vizén s míg rábámultak Vajdahunyad öreg falai, a nyiló akácok és a tavon libegő hattyúk fehér firtós testei, valaki kapargálni és nyugtalankodni kezdett a közelében: egy kis emberke izgett-mozgott és nyögdécselt:

— Nagypó, nagypukám! Jenőke rossz, ki kell menni... anyukához...

Szalánky sietve hajolt a kis emberkéhez, felemelte a képes könyvek, kójátékok és kócos mackók közül magasra, mindig magasabbra... s aztán látta, mi a baj... az ölébe eresztette, megcsókolta homlokát:

— Megyünk Jenőke!...

(Vége.)



TERMÉNYTŐZSDE.
Szilárd volt a készáru piac irányzata.

A készáru piacon búzából 1500 mázsa kelt el 30-40 fillérrel a tegnapi árszínvonal felett, rozsból 420 mázsát adtak el és pedig a felvidéki 10-20, a nyírségi 20-30 fillérrel drágábban kelt mint tegnap. Árpából 600 mázsa kelt el, az elsődrendű 25-30, a középminőségű 25 fillérrel drágult. A zab piac is szilárd volt, bár kötés nem jött létre. A névleges árakat az elsődrendűnél 30 fillérrel, a szokványzatnál 25-30 fillérrel emelték. A tengeri is megdrágult, 25 fillérrel, bár a bejelentett mennyiség csak 750 mázsa volt. A magpiac lanyha.

Búza tiszavidéki 77 kg 19.55-19.85 78 kg 19.80-20.10, 79 kg 20.00-20.35 80 kg 20.15-20.45. — Felsőtiszaí 77 kg 19.45-19.75, 78 kg 19.70-20.00 79 kg 19.95-20.15, 80 kg 20.10-20.40 rozs pestvidéki 18.80-19.00, más szár mazású 18.90-19.10, takarmányárpa elsődrendű 15.00-15.50, középminőségű 14.50-14.75, sörrápa kiváló 20.0-22.00, prima 17.50-19.00, sörrápa 16.00-17.00, zab elsődrendű 17.40-60 középminőségű 17.25-17.40, tengeri tiszántúli és más származású 11.15-11.25, korpa 10.00-10.20, nyolcas liszt 13.00-13.30 mázsánként.

LO ÉS SZARVASMARHAVÁSAR.

A tegnapi napon megtartott lóvásárra felhajtottak 235 darab loval, melyből elkelt 124 darab.

Szarvasmarhát felhajtottak 1117 darabot, elkelt 757 darab. Árak elősúlyban, kilónként: vágómarha jóminőségű 50-60 fillér, közepes vágómarha 40-50 fillér, silány minőségű vágómarha 30-40 fillér, bornyú 66-90 fillér, növendékmarha 48-60 fillér, línó, ökör 55-65 fillér, fejőstehén darabonként 260.-120.- pengő.

Lóárak: vágó 75.-180.- pengő, silány igazló 80.-150.- pengő, közepes minőségű vágó 160.-270.- a jó minőségű igazló 300.-450.- P. kocsiló 500 pengő és azon felül. Az irányzat lanyhuló.

MOSOTT RONGYOT

főleg nagy, fehér darabokat vesz lapunk nyomdája.

Ne tévessze el, Csapó-utca 67. szám alatt a kanyarban van

Bálint József asztalosmester műhelye és **butorraktára**

Gyártmányai jóságáról általánosan elismert legrégibb debreceni asztalos cég gyártmányait a legmesszebbreúó felelősséget vállalja!

APROHIRDETESEK

Levelezés

25 filléres hireink:

- 1 tréfas husvéti locsoló
- 1 játék nyuszi
- 1 játékkocsi
- husvétli tojással
- 1 üveg rózsavíz

Benyáts
Áruház.

Nyomozó iroda

SZABÓ ISTVÁN
nyug. rendőrségi nyomozó, magánnyomozó irodája, Werbőczy u. 14, a legdiszkrétebben megfigyel, nyomoz, informál, bárhol. 122 4 9

Rendőrségi és évlizedes magánnyomozó irodájával szakszerűen

nyomoz, informál, megfigyel mindenütt személyesen — **Gálócsy** Varga ucca 25. 667 4. 3.

Alkalmazást nyer férfi

Vincellér kerestetik, egy kis hold szülő megmunkálására, Paacsirta ucca 18. 989

Egy horbélysegéd felvétetik, Ferenczy, Nyilastelep. 938

Azt a gyárkémény-javító munkást keresem, ki Pocsaji malomban a kéményt javította, munkára jelentkezzen, Pocsaji malom. 957

Majorost felveszek, Szent Anna ucca 66. szám. Kovács Géza hentesüzlet. 993

Egy jó munkás fodorássegédet kisegítőnek felveszek, Szénássy Kigyó ucca 37. 1003

Alkalmazást nyer nő

Egyedül álló nő kis szobát kap kevés munkáért, Domokos Lajos ucca 6. szám. 1005

Könyvelő

jó házból való, szüleinél lakó felvétetik, a „Revizós” elkezdébe Sas ucca 2. sz. 1010

Kiszolgálóleány péküzletbe felvétetik, Homok ucca 3. 1009

Bejárónő

munkabíró kerestetik, jó bizonyítványokkal, egész napra, Rothermerre ucca 44. 1001

Leányok

diótöréshez felvétetnek, Diótörőde, Honvéd u. 9. szám. 1015

MOSOTT RONGYOT lehetőleg nagyobb darabokat, gépek tisztításához állandóan **VESZ LAPUNK NYOMDÁJA.**

Alkalmazást keres nő

Német fräulein állást keres, el-sejére. Cimeket „El-sejére” jellegével a kiladoba kéri beadni. 840

Erdélyi

intelligens, komoly 42 éves nő, házvezetőnői állást keres, ki a háztartás vezetésében jár-tas. Cím: Balogh Lajosné, Késes ucca 64 sz. 5 ajtó. (A)

Ajánlat



GABANYI NAL **PIAC-U.I.**

A legtartósabb és legdivatosabb parfümök évtizedeken elismert nagyon olcsó és megbízható forrása a Földes Illatszertár, József kir. herceg ucca. (Vigmozinál).

Húsvétra vasaljon szagtalan „Likálit” faszénkockával. Kapható Grünfeld Leopoldnál, Hatvan ucca 21. és Kaufmann Sándornál, Csapó ucca 29. 246 4. 12

Selymek, vásznak, paplanok, damasztok, legjobb minőségben, véges, kilós és méteres maradékokban eladó. Csokonai u. 3. szám. 1696 4. 2.

Kilós maradékok impirimé, flocon, puplin, fehérneműselyem, es mindenféle maradékok-olcsó árban. József kir. herceg ucca 2 1414 3 27

Futballecipők, labdák, felszerelések, futócipők a legolcsóbban beszerezhetőek. Javítást vállal Tóthfalussy, Cegléd u. 7. 438 4. 14

Poloskairást, elággazzal, lakások átvizsgálását felelősséggel végzi, Kiss, Kigyó ucca 5. szám, (Csapó ucca felől) 260 4. 12.

Ciánóztasson bizalommal — Csala elágnózó válalattal, — Rákóczi ucca 9. Telefon 14-27. 1579 3. 31.

Tavaszi ruhákat kifogástalanul és legolcsóbban tisztít és fest Konez, Péterfia ucca 30. Szent Anna u 2 szám. 984 4 4

Fényképezőgép 2 pengőtől, gramofon 15 pengőtől, rádió 25 pengőtől s villanykörte 0.80, csere 20 fillér, vagonmentő, Hunyadi 18 szám. 1330 3. 27

Órás, ékszerüzletemet áthelyeztem, Piac ucca 53. szám alá, Hungária épület, Pollák Mór órás és ékszerész. 1005 3. 28

Kostümöket kabátokat 8 pengőért, s uccai ruhákat négy pengőért készít „Elitsalon” József kir. herceg ucca 14. szám. 281 3. 28.

Tégla, jó minőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. Iroda: Fűrdő ucca 2. Telefon: 26-10. 1572 vv

Legújabb amerikai villanygéppel gyorsan és tartósan garancia mellett 4 pengőtől ondulál Mányi hőlygfodrász, Rákosi Jenő ucca 2. szám. 996

Alpakkaevőszerek zománclüzhelyek, kalitkák kanárinak, gerlének, mőkuskak, nyugágyak, vendégágyak, s permetezők, mosdóállványok, Nagy vasúletében, csapókanyar. 1016

Vágó Sándor férfi ruha és női kabát árúházában, Csapó u. 10. szám, a tavaszi öltönyök, raglánok s női felöltők megérkeztek. 124 5 25

Arban, választékban a legrégibb maradéküzlet vezeti. Dégenfeld tér 11. (Tisza-palota). 1794 4. 4

Zománcozott asztallüzhely jól bevált kisipari munka minden színben, felelősséggel készíti Leven-csik Lajos tűzbélyüzeme, Árpád tér 17. szám. Használt tűzhe-lyet is beveszek, ráfi-zetéssel. 1363 3. 26

Margit szálloda és vendéglő, a Debrecenben nyaralók s fűrdők otthona. Kényelmes tiszta szobák, bő-séges étkezés, olcsó árak, közel a gyógy-fürdőhöz, sporttelepek hez, klinikához, Nagy-erdőhöz, a Horthy-kör házzal szemben, a Mar-git-fürdő mellett, villa-mos megállónál, Tulaj-donos: Halász M. Tele-phon: 10-24. szám. 1731 4. 2.

Varrógépkölesönzés varrógépeket, kerékpá-rokat veszek, cserélek, eladok, varrógép részek kaphatók, Javítások jól állással, Eisenberger — Csapó ucca 101. szám. 195 4. 19

Kereslet
Bérleret 20-50 holdas, tanyás-birtokot azonnalra ke-resek, Samu János, Hu-nyadi ucca 24. 999

Elelmiszer
Ital

OLCSÓ uradalmi fajborok ün-nepi kiárusítását meg-kezdjük. „HULLAHÁZ” Timár ucca 31. 227 3. 28.

Jó bort, csak Ceglédi Bortermé-lőknél vehet. asztali 40, kádár 54, rizling 50 fillértől, ezerjő 56 fillér. Csapó ucca 31. szám. (ipariskola mellett). 1011 4. 24

Ismét érkezett nagyon finom

HARISNYA

kis gyári hibával **98 fillér**
FISCHER BOLTBAN
Teleki u. 73.

Asztali 42 fillér (5 literrel 40 fillér), dinka 46, ezerjő 56, édes ezerjő 70 fillér. Wesperey Zoltán termelőnél, Péterfia 30. 985 4. 4.

Édeskés kitűnő zamatos faj-borok 44 fillértől Szent annapuzsai termelői borpinceszet, Szent An-na ucca 36. 1006 4. 10.

Ujléai sajttermésű, édeskés rizling és egyéb faj-boraimat 40 fillértől árusítom, Árpád tér 33. 587 3. 31.

FAJALMA,

egészséges, hibás, nagy ban és kieslben olcsón, Piac ucca 44., pinében 712 4. 28.

Dióbel, naponta frissen törve, elsődrendű, kilója 2.20, másodrendű kilója 2.00 pengő, aszalt szilva kg-ja 0.82 fillér, marsola kilója 1.36 **Diótörőde,** Honvéd ucca 9. udvar-ban.

Húsvéti bárány megrendelhető Bethlen ucca 43. szám. 955

Idet termésű zamatos asztali bor 1 liter 38 fillér. A köztisztviselők áruáit-ban. 1154 3. 28

Erdélyi módra készült fejes és gyalult savanyúkáposz-ta van eladó, Kossuth ucca 73. szám. 1012

Ujléai termelői borpince, Hat-van ucca 68 szám. Nem pancsolt borok, öt li-ternél árengedmény. 1970. 4. 6.

Bor, ujléai, sajttermésű édeskés rizling, nemes-kadar, zöldszilváni 40 fillértől, Barna ucca 10. 1006

Pénz

Értékpapírt, rőszvényeket, kötvénye-ket veszek, Miklós u. 13. szám, Aranyos, e ezüstöt, briliánsat, zá-logjegyet veszek, Mik-lós ucca 13. sz. 051 3. 14

Pénzkölesőnt folyósítai megfelelő fe-dezetre, kényszerköl-csönkötvényt vess Ba-lázs bankiroda, Piac u. 89. szám. 363 4. 14.

Teljes ellátás

Kellemes lakás
Ónóm kószl Hungária
penzióban, **szobák na-
pokra és hónapszámra**
Ferenc József út 59 sz.
Telefon: 23-39,
1697 4. 2.

Oktatás

Instruktorl
keresek áprilistól fe-
sőbb osztályú számtan-
latin oktatásra. Aján-
latokat „Pedagogus” je-
lűgére a kiadóba. 990

**Autó, motor
kerékpár**

Mercedes-Benz
rúrautó, kifogástalan
üzemi képes alkalmi
áron Patakynál, Erzsé-
bet uca. 998

**Tüzelő
anyagok**

Katonatisztek
Állásiztek, katonai híva-
talok „Unió”-tagok el-
sősorú tűzifát, szemet
közvet, brikket, téli
beszerzésre is, nagy rész
letételekre készpénz-
áron kapnak. 100 kiló
már házhoz szállítva —
„Margit” tűzifa és szén
kereskedelmi vállalat-
nál a Margitfürdő
mellett, telefon: 10-24,
453 4. 15.

Szőlőkaró
nasított akác, minden
mennyiségben és méret-
ben kapható, házhoz
szállítva. **Vágó József,**
„Margit” tűzifa és szén
keresked. vállalatnál.
(Margitfürdő mellett.)
Telefon: 10-24,
453 4. 15.

Bútor

Íróasztal,
hátszoba, hármasszek-
rények, fűtőháló, konyha
berendezések, szek-
rények, sodronyok, gye-
rekágy, ebédlőszekrény
oleson eladó. Simonty
uca, 7. szám. 802 4. 1

Eladók

bútorok, hálók, varró-
gépek, tükrök, konyha-
berendezések, jutányos
áron kaphatók. Csapó
uca 49. 217 4. 26

Dióhálok,

modern 285.— pengő,
világos telehálok 2.65.—
ethér háló keményfa
145.— pengő. Vétel,
esere, Csapó uca 6,
1419 3. 28

Dióhálok,

ebédlők, íróasztalok,
kombinált szekrények,
ebédlőszekrények, re-
camiók, konyhabere-
ndezések, antik eszközök,
varrógépek, íróasztalok
eladás, vétel, esere, Dé-
genfeld tér 6. szám,
udvarban. 616 4. 17.

Egy új
hátszoba bútor oleson
eladó, Apafi uca 18.
989

**Atadó üzlet
vendéglő**

Fodrászüzlet,
elköltözés miatt, beren-
dezés nélkül azonnal
átadó. Cím a kiadóban.
994

**Kiadó lakás
kétszobás**

Kétszobás
komfortos szép lakás,
május elsejére kiadó.
Hadházi uca 31. d.
940

**Kiadó lakás
háromszobás**

Háromszobás
fürdőszobás, négyszob-
bás, komfortos, Bethlen
uca 23. szám. Három-
szobás, komfortos Piac
uca 10. szám. 666

Kiadó

uccai háromszobás la-
kás, Konez, Péterfia 30.
Ugyanott löször kapha-
tó. 997

**Kiadó lakás
nagyobb**

Olesó
ötszobás, fürdőszobás
lakás, Kollegium mel-
lett Gönczi uca 3. sz.
májusra kiadó. Har-
mathy könyvkeres-
kedés. 984

Kilencszobás

lakás, esetleg ebből
lakrészt főúccán átadó.
Megtekintés délelőtt.
Cím a kiadóban. 958

Négy szoba,

mellékkeliségekkel ki-
adó, Bethlen uca 11.
1001

Lakást keres

Kétszobás,
összkomfortos ürlakás
keresek május elsejére.
Cím a kiadóban. 1001

Háromszobás,

modern lakást keresek,
május elsejéig beköltö-
zésre. Cím a kiadóban.
1002

**Butorozott
szoba**

Déri-múzeum
közeliében szép nagy
világos udvari bútoro-
zott szoba, magános úri
nőnek, április 1-ére ki-
adó. Cím a kiadóban.
735 vv.

Különbejárható

udvari bútorozott szoba
április hó. elsejétől ki-
adó, Árpád tér 15. 1000

Lépcsőházi

komfortos, elegáns bu-
torozott szoba, fürdő,
használatlál kiadó. Pé-
terfia 42., földszint. (A)

Lakását májusra

legjobban, leggyorsabban
a legkisebb költséggel
úgy adhatja ki,

ha meghirdeti a

DEBRECZEN

apróhirdetési rovatában.

Ingóságvétele

Zálogjegy,
törli és fogarany vétele
a legmagasabb árrban
Blattnernél, Csapó uca
62. szám, (kanyarban).
1017

Pénzt adók

használt bútorért, zálog
jegyért, varrógépet s
írodaberendezésért, sző-
nyegért, mindenféle in-
góságért. Hívásra jövelek
Barnáné, Csapó uca
16. szám. Telefon sz.:
32-11. 672 4. 18

Fodrászszéket

keresek kéz alatt, Pásti
uca 3. sz. Grünne, 995

Fantaszikus

árakat fizetek bútorok-
ért, zongoráért, motor
bicikliért, szőnyegekért
régiségekért, Dégenfeld
tér 6. udvarban.
616 4. 17.

**Ingóság
eladás**

Tégla

és eszerép bontásra ke-
rülő épületeiből és egy-
kút ilesón eladó. Érte-
kezni: dr Csányi Par-
kas Attila ügyvédnél,
Werbőczy uca 12.
1774 4. 4

Nézzén körül!

kamrájában
padlásán
pincéjében

szedje össze!

az ólomdarabokat, elhasznált
ólomcsöveket,

**magas árat
fizetünk érte.**

Debreczen kiadóhivatala.

PIACI KRÁK

ELŐBAROMFI ÁRAK:

Liba s. drb 4.50—7.00	Tyúk párja 5.20—7.00
Liba k. kg 1.60—1.80	Jéce párja 3.80—5.00
Kaesa s. drb 2.00—3.20	Csirke párja 1.60—3.50
Kaesa k. kg 1.30—1.40	Tojás drb 0.05—0.06
Kappan és eszke	Tojás kilója 1.10—1.20
kilója 1.10—1.27	

GYÜMÖLCSPIACI ÁRAK:

Alma kilója 0.76—1.10	Aszalt gyümölcs
Apró alma 0.40—0.50	kilója 0.55—0.60
Szilva kilója 0.80—0.90	Citrom drb 0.06—0.08
Lekvár kilója 1.10—2.29	Naranas kg 0.70—0.90

KONYHAKERTI VETEMENYEK ÁRAI:

Vérshagyma	Kelkáposzta 0.06—0.10
kilója 0.06—0.07	Kalarábé drb 0.04—0.06
Fokhagyma 0.40—0.44	Petrezselyem sárgarépa
Dughagyma 0.36—0.40	esomója 0.06—0.08
Burgonya	Bab kilója 0.26—0.34
rózsa kilója 0.080—1.10	Retek drb 0.02—0.03
vegyes kilója 0.04—0.06	Zöldhagyma 0.04—0.06
Savanyúkáposzta	Zeller drb 0.02—0.03
kilója 0.10—0.21	

KENYÉR ÁRAK:

Fehér kenyér kg 0.38	Rozs kenyér kg 0.24
Félfarva kilója 0.34	Péksütemény drb 5 fill.
Barva kenyér kg 0.30	

PIACI LISZT ÁRAK:

Búzaliszt 00-as kg 0.36	Búzadara kilója 0.44
Búzaliszt 0-58 kg 0.36	Rozsliiszt kilója 0.26
Búzaliszt 2-68 kg 0.34	Korpa kilója 0.13 fill.
Búzaliszt 4-es kg 0.32	

Bútor,
szőnyeg, díszlámpát
legelősebben az ingó-
ságvételeiben vásá-
rolhat. — Eladásra ke-
rülnek komplett s min-
den elképzeltető antik
és modern bútorpara-
dok, írda és előszoba-
berendezések, konyha-
bútorok, fűtőhálók,
kandallóberék, eredeti
anti külögarbiturák, re-
camiók, hentesek, kü-
lönböző szőnyegek
szébbnél szébb díszlá-
mpák, porcellánok, ze-
néző antik órák, stb.
igen ilesó áron. Ingó-
ságvételei ref. pü-
pöki hárpalota. Telefon
11-99 sz.

50x60-as

fajansz fényképezé-
lél eladó. Domokos La-
jos uca 6. sz.
1005 3. 31.

Modern

hálók, ebédlők, írószob-
bák, kombinált szek-
rények, íróasztalok, sző-
nyegek, székek eladók.
Dégenfeld tér 6. szám,
udvarban. 617 4. 17.

Ebédlőszőnyeg

perzsamiutás, fréz szin.
250x350. használt, ilesó-
n eladó. Szőnyeg-
üzem, Dégenfeld tér 6.
1002

Egy új varrógép
és pórszivógép eladó.
Péterfia uca 17. 1014

Torontáli

szőnyegek eladók, Csá-
pó uca 78. keresztlé-
épületben. 991

Jogi döntvénytar
és törvénytar, teljesen
új állapotban, részlete-
re is, ilesó eladó. Ra-
kovszki uca 42. III. 8.
délután 3—5 óráig.
1001 vv.

Tejszeparátor,
kifogástalan állapotban
eladó. Piac uca 16. sz.
II. emelet 4 ajtó. 1018

**Gazdasági
eszközök**

Vetőgép
Kühne-téle, 15 soros
eladó. Ferenc József út
68. szám. II. em. 1.
629

Szőlőkaró

hasított akác, minden
mennyiségben és méret-
ben kapható házhoz
szállítva. **Vágó József,**
„Margit” tűzifa és szén
keresked. vállalatnál.
(Margitfürdő mellett.)
Telefon: 10-24,
453 4. 15.

**Gazdasági
termények**

Szőlővesszőért
fordultjon Biro Gézá-
hoz, Szávay Gyula u
6. szám, és Ferenc
József út 66. sz.
1814 4. 5

Szőlővesszők
sajáttelepenről, por-
hajás gyökert csemege
s egyéb fajokban jutá-
nyosan kapható. Árpád
tér 33. sz. Homok uca
sarkok. 1005 4. 9

**Nagy
Aszaltszilva
vásár**

a. Delygyümölcsesarnok
ban, Piac uca 7. szám.

Őszibarackfák

kajsziok, diók, kiváló
nemes fajok kaphatók.
Őszibarackfák Gyoz-
tes, Amsden, Májflorer,
Aleksander, Miss Loló,
Elberta, Óriás duráncai
stb. fűtőháló kiállítás
végelt rendkívül ilesó
áron eladók. Nyil u. 20.
962

Eladó házhely

Házhely
nagyon ilesón, egye-
temhez 6/percnyire. —
Értekezni: Poroszlav
út 71. szám. 1872 3. 20

Olesó házhelyek

eladók a Luther és
Kunec utcák sarkán
Fely ágostást ad dr
esányi Parkas Attila
ügyvéd. Werbőczy u.
12. sz. I. emelet.
1231 vv

Villatelek

eladók a Lajoskirály-
téren. Értekezni: Nap
uca 4. szám, telefon:
12-83. szám. 861

Eladó ház

Szabó Kálmán uca 6
szám alatt igen jöme-
neteli pékműhely s la-
kás, rendkívül ilesó
áron s kedvező fizetés
feltételek mellett eladó
Magyar Általános Te-
karekpenztár, Piac u
81. szám. 187 3. 31

12 lakásból

üzlethelyiségből álló jó
jövedelmű, József
kír. herceg uccai ház
azonnal eladó. Érte-
kezni dr Fazekas Sán-
dor ügyvédnél, Piac u
44. szám. 947

Villa eladó

háromszobás, komfo-
rtos, Lajoskirálytéren
Értekezni: Nap uca 4.
telefon: 12-83. 860

Eladó föld

Eladó
H-Szoboszlón a fürdő
közvetlen közelében a
„Bánom” szőlőkertben,
az ORTE gyógybázzal
szemben, 200 négyszög-
öl szőlőföld. Értekezni
lehet: dr. öz. Ludmann
Elemérnél. Hajdú-
Szoboszlón VI. tized.
Luther uca 2. szám.
674 vv.

Eladó

sürgösen csesi föld
szomszédságában 7 és
fél hold búzatermő fe-
keletű, földhalként
750 pengővel, Boes-
kaiban 2891. 61. szőlő.
Megbízott Somu János.
Hunyadi uca. 24. 976

Felétős szerkesztő:

PÁLFY JOZSEF

Fizetési Könyv- és
Lakkiadó Rt. kiadása.